



BOLETIM DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

MARICAO DA PROPRE DADE INT

N° 2021/07/01 (127/2021)

1 de julho de 2021

Sumário

Aviso	2
Códigos	
PATENTES DE INVENÇÃO	6
Concessões - FG4APatentes europeias vigentes em Portugal - FG4ACaducidades por falta de pagamento de taxa - Patente europeia - MM4A	7
Caducidades por limite de vigência - Patente europeia - MM3A	9
CERTIFICADOS COMPLEMENTARES DE PROTECÇÃO	12
Pedidos	
MODELOS DE UTILIDADE	13
Concessões - FG4K	13
DESENHOS OU MODELOS	
Pedidos - BB/CA1Y Concessões - FG4Y	
Caducidades por falta de pagamento de taxa - MM4Y	
REGISTO NACIONAL DE MARCAS	
Pedidos Concessões Recusas	40
Renovações Caducidades por falta de pagamento de taxa	45
Renúncias parciais	47
Requerimentos indeferidos	
Requerimentos indeferidos - Marca coletiva	
REGISTO INTERNACIONAL DE MARCAS	
Concessões	
REGISTO DE LOGÓTIPOS	
Pedidos	
Concessões	
Recusas	58
Renovações	
Caducidades por falta de pagamento de taxa	
AGENTES OFICIAIS DE PROPRIEDADE INDUSTRIAL	61
PROCURADORES AUTORIZADOS	81

Aviso

À matéria publicada no presente Boletim são aplicáveis as disposições do Código da Propriedade Industrial.

Códigos

Códigos das rubricas (St. 17 OMPI)

Títulos de propriedade industrial:

- A Patente de invenção.
- K Modelo de utilidade.
- L Modelo industrial.
- O Desenho industrial.
- Y Desenho ou modelo.
- 1 Pedido não examinado.
- 3 Pedido examinado sem pesquisa.
- 4 Pedido examinado com pesquisa.

Publicação:

BB — Publicação de pedidos e correspondente disponibilização dos documentos ao público, para consulta ou fornecimento de cópias, a pedido.

Oposição:

CA — Fase de oposição.

Procedimento de concessão:

- FA Desistências.
- FC Recusas.
- FF Concessão provisória.
- FG Concessão; Registo; Estatuto legal; Licenças.
- GA Transformação de pedido de título de propriedade industrial.
- PC Transmissão.
- PD Mudanças de identidade/sede.
- QB Licenças concedidas e registadas.

Correções; outros:

- HK Retificações.
- HZ Requerimentos indeferidos.

Caducidade dos direitos de propriedade industrial:

- MA Renúncias.
- MM Caducidades.

Manutenção dos direitos de propriedade industrial:

NF — Revalidações.

Outras decisões:

RL — Despachos proferidos por sentença alterando despacho anterior.

Lista dos Códigos INID — Identificação Numérica Internacional de Dados Bibliográficos (Normas St. 9, St. 60, St. 80 OMPI)

Patentes, Modelos de Utilidade, Certificados Complementares de Proteção, Desenhos ou Modelos:

- (11) Número de pedido.
- (19) Organismo emissor, país.
- (22) Data do pedido.
- (28) Número de objetos de um pedido múltiplo.
- (30) Data, país e número de prioridade.
- (43) Data de publicação de pedido não examinado.
- (44) Data de publicação de pedido examinado.
- (51) Classificação internacional:
- A, U Int. Cl. 7;
- L, Q, Y LOC (8).
- (54) Título em português.
- (55) Reprodução fotográfica do desenho ou modelo.
- (57) Resumo e desenho da invenção/descrição do desenho ou modelo.
 - (71) Requerente, nacionalidade, profissão, morada.
 - (72) Inventor(es)/autor(es).

Marcas, Nomes e Insígnias de Estabelecimento, Logótipos, Denominações de Origem e Indicações Geográficas, Recompensas:

- (210) Número de pedido.
- (220) Data do pedido.
- (300) Data, país e número de prioridade.
- (441) Data de publicação do pedido não examinado.
- (442) Data de publicação do pedido examinado.
- (511) Lista de produtos ou serviços segundo a Classificação Internacional de Nice [NCL (8)].
- (512) Classificação Nacional e/ou lista de produtos ou serviços.
- (531) Descrição dos elementos figurativos das marcas segundo a Classificação Internacional de Viena [CFE (5)].
 - (540) Reprodução do sinal.
 - (550) Indicação do tipo de marca
- (551) Indicação de que a marca é coletiva, de certificação ou de associação.
 - (561) Transliteração da marca.
 - (566) Tradução da marca ou das palavras nela contidas.
 - (591) Informações de cores reivindicadas.
- (730) Nome do requerente, nacionalidade, profissão, morada.

Outros códigos

MNA — Marca nacional.

MCA — Marca Coletiva de Associação. MCC — Marca Coletiva de Certificação.

NOM — Nome de estabelecimento.

INS — Insígnia de estabelecimento.

LOG — Logótipo.

DNO — Denominação de Origem Nacional. DOI — Denominação de Origem Internacional.

IGR — Indicação Geográfica.

RCS — Recompensa.

Lista alfabética dos códigos de países, organizações intergovernamentais e outras entidades (Norma St. 3 OMPI)

AD — Andorra.

AE — Emirados Árabes Unidos.

AF — Afeganistão.

AG — Antígua e Barbuda.

AI — Anguila. AL — Albânia.

AM — Arménia. AN — Antilhas Holandesas.

AO — Angola.

AP — ARIPO — Organização Regional Africana da

Propriedade Industrial.

AR — Argentina. AT — Áustria.

AU — Austrália.

AW — Aruba.

AZ — Azerbaijão.

BA — Bósnia-Herzegovina.

BB — Barbados.

BD — Bangladesh.

BE — Bélgica.

BF — Burquina Faso.

BG — Bulgária.

BH — Barém.

BI — Burundi.

BJ — Benin.

BM — Bermudas.

BN — Brunei Darussalam.

BO — Bolívia.

BOIP — Office da Propriedade Intelectual do

Benelux. BR — Brasil.

BS — Baamas.

BT — Butão.

BV — Ilha Bouvet.

BW — Botswana.

BY — Bielo-Rússia.

BZ — Belize.

CA — Canadá.

CD — República Democrática do Congo.

CF — República Centro-Africana.

CG — Congo.

CH — Suíça.

CI — Costa do Marfim.

CK — Ilhas Cook.

CL — Chile.

CM — Camarões.

CN — China.

CO — Colômbia.

CR — Costa Rica.

CU — Cuba.

CV — Cabo Verde.

CY — Chipre.

CZ — República Checa.

DE — Alemanha.

DJ — Djibuti.

DK — Dinamarca.

DM — Dominica.

DO — República Dominicana.

DZ — Argélia.

EA — EAPO — Organização Euro-Asiática de

Patentes.

EC — Equador.

EE — Estónia.

EG — Egipto.

EH — Sara Ocidental.

EM — EUIPO — Instituto da Propriedade Intelectual

da União Europeia.

EP — IEP — Instituto Europeu de Patentes.

ER — Eritreia.

ES — Espanha.

ET — Etiópia.

FI — Finlândia.

FJ — Fiji.

FK — Ilhas Malvinas.

FO — Ilhas Faroé.

FR — França.

GA — Gabão.

GB — Reino Unido.

GC — Instituto de Patentes do Conselho de

Cooperação dos Estados Árabes do Golfo (GCC).

GD — Granada. GE — Geórgia.

GG - Guernsey.

GH — Gana.

GI — Gibraltar.

GL — Gronelândia.

GM — Gâmbia.

GN — Guiné.

GQ — Guiné Equatorial.

GR — Grécia.

GS — Geórgia do Sul e as ilhas Sandwich do Sul.

GT — Guatemala.

GW — Guiné-Bissau.

GY — Guiana.

HK — Hong-Kong/China.

HN — Honduras.

HR — Croácia.

HT — Haiti.

HU — Hungria.

IB — Secretaria Internacional da Organização

Mundial da Propriedade Intelectual (OMPI).

ID — Indonésia.

IE — Irlanda.

IL — Israel.

IM — Ilha de Man.

IN — Índia.

IQ — Iraque.

IR — República Islâmica do Irão.

IS — Islândia.

IT — Itália.

JE - Jersey.

JM — Jamaica.

JO — Jordânia.

JP — Japão.

KE — Quénia.

KG — Quirguistão.

KH — Camboja.

KI — Quiribáti.

KM — Comores.

KN — S. Kitts e Nevis.

KP — República Popular Democrática da Coreia.

KR — República da Coreia.

KW — Koweit.

KY — Ilhas Caimão.

KZ — Cazaquistão.

LA — República Popular Democrática do Laos.

LB — Líbano.

LC — Santa Lúcia.

LI — Listenstaina.

LK — Sri Lanka.

LR — Libéria.

LS — Lesoto.

LT — Lituânia.

LU-Luxemburgo.

LV — Letónia.

LY — Líbia.

MA — Marrocos.

MC — Mónaco.

MD — República da Moldávia.

ME — Montenegro.

MG — Madagáscar.

MK — Ex-República Jugoslava da Macedónia.

ML — Mali.

MM — Myanmar (Birmânia).

MN - Mong'olia.

MO — Macau.

MP — Ilhas Marianas do Norte.

MR — Mauritânia.

MS — Montserrate.

MT — Malta.

MU — Maurícias.

MV — Ilhas Maldivas.

MW — Malavi.

MX — México.

MY — Malásia.

MZ — Moçambique.

NA — Namíbia.

NE — Níger.

NG — Nigéria.

NI — Nicarágua. NL — Holanda.

NO — Noruega.

NP — Nepal.

NPI — Instituto Nórdico de Patentes.

NR — Nauru.

NZ — Nova Zelândia.

OA — OAPI — Organização Africana da Propriedade

Intelectual.

OM — Omã.

PA — Panamá.

PE — Peru.

PG — Papua Nova Guiné.

PH — Filipinas.

PK — Paquistão.

PL — Polónia.

PT — Portugal.

PW — Palau.

PY — Paraguai.

QA — Quatar.

QZ — Instituto Comunitário de Variedades Vegetais

(CPVO).

RO — Roménia.

RS — Sérvia.

RU — Federação Russa.

RW — Ruanda.

SA — Arábia Saudita.

SB — Ilhas Salomão.

SC — Seychelles.

SD — Sudão.

SE — Suécia.

SG — Singapura.

SH — Santa Helena.

SI — Eslovénia.

SK — Eslováquia.

SL — Serra Leoa.

SM — São Marinho.

SN — Senegal. SO — Somália.

SR — Suriname.

ST — São Tomé e Príncipe.

SV — El Salvador.

SY — República Árabe da Síria.

SZ - Suazilândia.

TC — Ilhas Turcas e Caicos.

TD — Chade.

TG — Togo.

TH — Tailândia.

TJ — Tajiquistão. TL — Timor-Leste.

TM — Turquemenistão.

TN — Tunísia.

TO — Tonga.

TR — Turquia.

TT — Trinidade e Tobago.

TV — Tuvalu.

TW — Taiwan/China.

TZ — República Unida da Tanzânia.

UA — Ucrânia.

UG — Uganda.

US — Estados Unidos da América.

UY — Uruguai.

UZ — Uzbequistão.

VA — Vaticano.

VC — São Vicente e Granadinas.

VE — Venezuela.

VG — Ilhas Virgens (GB).

VN — Vietname.

WO — OMPI — Organização Mundial da

Propriedade Intelectual.

WS — Samoa.

YE — Iémen.

YU — Jugoslávia. (1)

ZA — África do Sul.

ZM — Zâmbia.

ZW — Zimbabwe.

(1) O código YU foi retirado da lista, em Novembro de 2006. Até essa data identifica a ex-Jugoslávia, a Sérvia e o Montenegro.

PATENTES DE INVENÇÃO

Concessões - FG4A

Processo	Início de vigência	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classificação principal	Observações
107333	2013.12.02	2021.06.28	NOVADELTA - COMÉRCIO E INDÚSTRIA DE CAFÉS, LDA.	PT	A47J 31/44 (2006.01)	nos termos do n.º 1 do artigo 72º do cpi, informa-se que o pedido sofreu alterações durante a fase de exame.
<u>107902</u>	2014.09.23	2021.06.28	NOVADELTA - COMÉRCIO E INDÚSTRIA DE CAFÉS S.A.	PT	A47J 31/36 (2006.01)	nos termos do n.º 1 do artigo 72º do cpi, informa-se que o pedido sofreu alterações durante a fase de exame.
115216	2018.12.18	2021.06.28	UNIVERSIDADE DO MINHO	PT	C12Q 1/686 (2018.01)	nos termos do art. 72.º n.º 1 do cpi, informa-se que o pedido sofreu alterações durante a fase de exame.

Patentes europeias vigentes em Portugal - FG4A

Processo	Início de vigência	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular País resid. Classificação principal		Observações	
2419885	2010.03.22	2021.06.25	MAXON COMPUTER, INC.	US	G06T 15/60 (2011.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3089804	2014.12.30	2021.06.24	INEOS US CHEMICALS COMPANY	US	B01D 33/73	ART. 84° DO C.P.I.:
3157531	2015.06.22	2021.06.25	ENTERIN, INC.	US	(2016.01) A61K 31/575 (2017.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3277286	2016.03.30	2021.06.24	ENANTA PHARMACEUTICALS, INC.	US	A61K 31/575	ART. 84° DO C.P.I.:
3410772	2017.01.24	2021.06.24	SHARP KABUSHIKI KAISHA	JP	(2017.01) H04W 28/06 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3490722	2017.07.12	2021.06.25	SICPA HOLDING SA	СН	B05D 3/00 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3500374	2017.08.14	2021.06.25	SICPA HOLDING SA	СН	B05D 3/00 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3558381	2017.12.22	2021.06.25	LABORATOIRE FRANÇAIS DU FRACTIONNEMENT ET DES BIOTECHNOLOGIES	FR	A61K 47/26 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3611137	2019.08.13	2021.06.24	EMHART GLASS	СН	C03B 7/00	ART. 84° DO C.P.I.:
3662925	2016.04.15	2021.06.25	FERRING B.V.	NL	(2019.01) A61K 38/24 (2020.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3726729	2017.12.14	2021.06.25	ACCIONA ENERGIA, S.A.	ES	H02S 50/10 (2020.01)	ART. 84° DO C.P.I.:

Caducidades por falta de pagamento de taxa - Patente europeia - MM4A

Processo	Início de vigência	Data da caducidade	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
1463751	2002.12.23	2021.06.23	GLAXOSMITHKLINE INTELLECTUAL	GB	
1403731	2002.12.23	2021.00.23	PROPERTY LIMITED	GB	
1704148	2004.12.23	2021.06.23	CEPHALON, INC.	US	
1830869	2005.12.23	2021.06.23	NOVARTIS AG	CH	
1841331	2005.12.23	2021.06.23	N.V. NUTRICIA	NL	
2100657	2006.12.23	2021.06.23	DOOSAN LENTJES GMBH	DE	
2202201	2008.12.23	2021.06.23	CLARIANT PRODOTTI (ITALIA) SPA	IT	
2234607	2008.12.23	2021.06.23	AZIENDE CHIMICHE RIUNITE ANGELINI	IT	
			FRANCESCO A.C.R.A.F. S.P.A.		
2382013	2009.12.23	2021.06.23	INSERM (INSTITUT NATIONAL DE LA SANTÉ	FR	
2516020	2010 12 22	2021.06.23	ET DE LA RECHERCHE MÉDICALE) PLUSHBALL	FR	
2516029 2516466	2010.12.23 2010.12.23		REGENERON PHARMACEUTICALS, INC.	US	
		2021.06.23 2021.06.23	SOCIÉTÉ DES PRODUITS NESTLÉ S.A.	CH	
2606733	2011.12.23			-	
2656746	2010.12.23	2021.06.23	MYUNG PYO CHOI	KR	
2886070	2014.12.23	2021.06.23	ETHICON ENDO -SURGERY, INC.	US	
2896391	2014.12.23	2021.06.23	AUTO-RIBEIRO, LDA.	PT	
2927389	2014.12.23	2021.06.23	FELDMANN METALL & SCHMIEDEKUNST GMBH	DE	
3110267	2014.12.23	2021.06.23	PHILIP MORRIS PRODUCTS S.A.	СН	

Caducidades por limite de vigência - Patente europeia - MM3A

Processo	Início de vigência	Data da caducidade	Nome do 1º requerente/titular		Observações
1294421	2001.06.23	2021 06 23	NORTON HEALTHCARE LIMITED	GB	
1330280	2001.06.23		NORTON HEALTHCARE LIMITED NORTON HEALTHCARE LTD.	GB	
1486227	2001.06.23	2021.06.23	NORTON HEALTHCARE LIMITED	GB	
2189176	2001.06.23	2021.06.23	NORTON HEALTHCARE LIMITED	GB	
2314336	2001.06.23	2021.06.23	NORTON HEALTHCARE LIMITED	GB	

Averbamentos - Patente europeia - PD1A, PD3A, PC1A, PC3A

Transmissões - Patente europeia

Processo	Data do averbamento	Antigo requerente/titular	Antigo requerente/titular Afual requerente/titular		País resid.	Observações
2049623	2021.06.18	MASSA INSOLVENTE DE INSTITUT UNIV. DE CIÈNCIA I TECNOLOGIA, S.A.	ES	LABORATÓRIO TÉCNICO DE SEGURIDAD Y ESTANDERIZACION SLU	ES	
2220689	2021.06.07	HANWHA Q CELLS & ADVANCED MATERIALS CORP.	KR	HANWHA SOLUTIONS CORPORATION	KR	
2378921	2021.06.18	UNILIN BV	BE	FLOORING INDUSTRIES LIMITED, SARL	LU	
2883712	2021.06.18	UNILIN BV	BE	FLOORING INDUSTRIES LIMITED, SARL	LU	
2917199	2021.06.18	MASSA INSOLVENTE DE INSTITUT UNIV. DE CIÈNCIA I TECNOLOGIA, S.A.	ES	LABORATÓRIO TÉCNICO DE SEGURIDAD Y ESTANDERIZACION SLU	ES	
3095044	2021.06.16	TOP GALORE LIMITED	VG	CIRCLE LINE INTERNATIONAL LIMITED	VG	
3575081	2021.06.18	UNILIN, BV	BE	FLOORING INDUSTRIES LIMITED, SARL	LU	

Requerimentos indeferidos - HZ4A

Processo	Número do documento	Data de apresentação	Data do despacho	Nome do titular	País resid.	Observações
116988	10000210 83	2021.05.28	2021.06.25	JOAQUIM FERNANDO TEIXEIRA GUIMARÃES		REQUERIMENTO DE RESTITUIÇÃO DE TAXAS INDEFERIDO POR INCUMPRIMENTO DO N.º 1 DO ART. 371.º DO CPI.

CERTIFICADOS COMPLEMENTARES DE PROTECÇÃO

Pedidos

Processo	Tipo de dado	Conteúdo dos dados					
1085	(68) – Patente de Base (22) – Data do Pedido Titulares (54) – Título da Invenção (95) – Prod. (medicamento)	PTE, 3172964 P, de 2012.09.12 2021.06.22 Nome: BOEHRINGER INGELHEIM ANIMAL HEALTH USA INC. COMPOSIÇÕES PARASITICIDAS COMPREENDENDO UM AGENTE ATIVO DE ISOXAZOLINA, MÉTODO E UTILIZAÇÕES DAS MESMAS UMA COMBINAÇÃO DE AFOXOLANER, EPRINOMECTINA E PRAZIQUANTEL	US				
	(92) – Aut. Com. Nacional	Data: 2021.01.07, País: PT, Número: C(2021) 109					

MODELOS DE UTILIDADE

Concessões - FG4K

Processo	Início de vigência	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classificação principal	Observações
11953	2020.05.18	2021.06.28	SOFIA TERESA CORTEZ GONÇALVES RATO	PT	(2006.01)	nos termos do art. 134.°, informa-se que o pedido sofreu alterações durante a fase de exame.

DESENHOS OU MODELOS

Pedidos - BB/CA1Y

A publicação dos pedidos de desenhos ou modelos a seguir indicados é efetuada nos termos do artigo 188.º, n.º 1; da data de publicação do presente aviso começa a contar-se o prazo de dois meses para a apresentação de reclamações de quem se julgar prejudicado pela concessão dos mesmos, de acordo com o artigo 17.º, n.º 1 do Código da Propriedade Industrial.

Figura 1.3

(11) 6471 (12) \mathbf{Y}

(22) 2021.06.07

(30)

- (71) PT ALBERTO CARLOS PEREIRA RODRIGUES CRISTA
- (72) ALBERTO CARLOS PEREIRA RODRIGUES CRISTA
- (51) LOC (10) CL. 08-08
- (54) SUPORTES DE FIXAÇÃO DE CAIXAS DE APARELHAGEM PARA PAREDES OCAS
- (28) 1
- (57)(55)



Figura 1.1



Figura 1.2

Concessões - FG4Y

Processo	Início de vigência	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular		Classificação principal	Observações
6386 6393	2021.03.11 2021.03.19		ALBINO COSTA & IRMÃO, LDA. ENG.ON - ENGENHARIA LDA	PT PT	02-04 13-02	

Caducidades por falta de pagamento de taxa - MM4Y

Processo	Início de vigência	Data da caducidade	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
4327	2015.12.23	2021.06.23	MARIA DA CONCEIÇÃO TEIXEIRA PIRES TRIGO	PT	

REGISTO NACIONAL DE MARCAS

Pedidos

De acordo com o artigo 226.º do Código da Propriedade Industrial, a seguir se publicam os pedidos de registo de marcas; da data de publicação do presente aviso começa a contar-se o prazo de dois meses para a apresentação de reclamações de quem se julgar prejudicado pela eventual concessão dos mesmos, em conformidade com o artigo 17.º do mesmo Código.

(210) **667938**

MNA (210) **668017** MNA

(220) 2021.06.15

(300)

(220) 2021.06.17

(730) PT BEN'S, LDA

(511) 43 PREPARAÇÃO DE ALIMENTOS E BEBIDAS; RESTAURANTES PARA SERVIÇO RÁPIDO E PERMANENTE (SNACK-BARES); SERVIÇOS DE ALIMENTAÇÃO E BEBIDAS PARA CLIENTES

(591)

(300)

(540)



(531) 27.5.13

(210) **667987**

MNA

(220) 2021.06.16

(300)

(730) PT **QUINTAS DE SEIA LDA**

(511) 29 PRODUTOS LÁCTEOS E SUBSTITUTOS LÁCTEOS

(591)

(540)



(531) 7.1.1; 24.1.11

- (730) PT UNIVERSIDADE DE AVEIRO
- (511) 09 PUBLICAÇÕES ELETRÓNICAS DESCARREGÁVEIS; PUBLICAÇÕES ELETRÓNICAS GRAVADAS EM SUPORTES INFORMÁTICOS; PUBLICAÇÕES EM ELETRÓNICO PARA DOWNLOAD: FORMATO PUBLICAÇÕES ELETRÓNICAS PARA DOWNLOAD SOB A FORMA DE REVISTAS; INTERFACES [INFORMÁTICA]: SOFTWARE APLICACIONAL DESCARREGÁVEL
 - 16 LÁPIS; BLOCOS DE NOTAS; CARTAZES; REVISTAS [JORNAIS]; CANETAS [ARTIGOS DE ESCRITÓRIO]; MATERIAL DE PASSE-PARTOUTS DE PAPEL; INSTRUÇÃO E DE ENSINO (EXCETO APARELHOS); MATERIAL DE ENSINO EM PAPEL; PUBLICAÇÕES SOB A FORMA IMPRESSA; **PUBLICAÇÕES** PUBLICITÁRIAS; ADESIVOS [MATÉRIAS COLANTES] PARA PAPELARIA OU PARA USO DOMÉSTICO
 - 18 SACOS
 - 21 CANECAS
 - T-SHIRTS
 - 28 PUZZLES
 - 35 DISTRIBUIÇÃO DE MATERIAL PUBLICITÁRIO [FOLHETOS, PROSPETOS, IMPRESSOS, AMOSTRAS]; PUBLICIDADE RADIOFÓNICA; ATUALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DE DADOS EM BASES DE DADOS INFORMÁTICAS
 - 38 FORNECIMENTO DE ACESSO A BASES DE DADOS
 - DISPONIBILIZAÇÃO DE PUBLICAÇÕES ON-LINE; FORNECIMENTO DE PUBLICAÇÕES ATRAVÉS DE UMA REDE INFORMÁTICA MUNDIAL OU DA INTERNET QUE PODEM SER PESQUISADAS; PUBLICAÇÃO DE MATERIAL IMPRESSO E IMPRESSO E PUBLICAÇÕES IMPRESSAS; PUBLICAÇÃO DE PUBLICAÇÕES PERIÓDICAS Е LIVROS ELETRÓNICO; **PUBLICAÇÃO FORMATO** MULTIMÉDIA DE PUBLICAÇÕES ELETRÓNICAS; SERVICOS DF PUBLICAÇÕES ON-LINE: ORGANIZAÇÃO REALIZAÇÃO CONFERÊNCIAS; ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE COLÓQUIOS; ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE CONGRESSOS; ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE SEMINÁRIOS; ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE SIMPÓSIOS; ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DE TEXTOS, COM WORKSHOPS; DOS TEXTOS PUBLICITÁRIOS: PUBLICAÇÃO ONLINE DE LIVROS E REVISTAS ELETRÓNICOS; EDUCAÇÃO; ORGANIZAÇÃO DE EXPOSIÇÕES EDUCATIVAS
 - 42 DESIGN DE SISTEMAS DE COMPUTADOR; DESIGN DE SOFTWARE; COMPUTAÇÃO EM NUVEM;

ALOJAMENTO DE SÍTIOS WEB [WEB SITES]; CONSULTORIA EM CONCEÇÃO DE WEBSITES; CRIAÇÃO E MANUTENÇÃO DE WEB SITES PARA TERCEIROS; ATUALIZAÇÃO DE SOFTWARE; CONSULTORIA EM SOFTWARE

(591)

(540)



(531) 2.9.1; 26.1.6; 26.1.14

(210) 668018

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT BRICO DEPOT PORTUGAL, S.A.

(511) 35 SERVIÇOS DE VENDA A RETALHO E POR GROSSO DE PRODUTOS DE DECORAÇÃO, BRICOLAGE E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO

(591) Pantone 485C;PRETO;BRANCO;

(540)



(531) 25.5.25; 26.4.22

(210) **668058**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT TO SKIN - UNIPESSOAL, LDA

(511) 05 SUPLEMENTOS E PREPARAÇÕES DIETÉTICOS

(591)

(540)



(531) 27.99.3; 27.99.8; 27.99.15

(210) **668060**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT ANTÓNIO SOUSA PEDRO -UNIPESSOAL, LDA

(511) 39 TRANSPORTE DE MERCADORIAS; TRANSPORTE SEGURO DE MERCADORIAS; FRETE [TRANSPORTE MERCADORIAS]; ORGANIZAÇÃO TRANSPORTE DE MERCADORIAS; SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE MERCADORIAS; TRANSPORTE DE MERCADORIAS POR TERRA; TRANSPORTE E ARMAZENAGEM DE MERCADORIAS; TRANSPORTE E ENTREGA DE MERCADORIAS; TRANSPORTE E DISTRIBUIÇÃO DE MERCADORIAS; SERVIÇOS DE TRANSPORTE RODOVIÁRIO DE MERCADORIAS; RECOLHA, TRANSPORTE E ENTREGA DE SERVIÇOS DE CARGA E MERCADORIAS: TRANSPORTE DE MERCADORIAS; DISTRIBUIÇÃO [TRANSPORTE] DE MERCADORIAS POR SERVIÇOS DE ESTAFETA PARA RODOVIÁRIA; TRANSPORTE DE MERCADORIAS; RECOLHA. TRANSPORTE E ENTREGA DE MERCADORIAS, DOCUMENTOS, PACOTES E CARTAS; LOGÍSTICA DE TRANSPORTE; SERVIÇOS DE LOGÍSTICA RELACIONADOS COM TRANSPORTE

(591)

MNA

(540)



(531) 3.7.3; 27.99.3; 27.99.12

(210) 668063

(220) 2021.06.17 (300)

MNA

(730) PT VIA CONSULTING, S.A.

(511) 09 APLICAÇÕES INFORMÁTICAS GRAVADAS OU DESCARREGÁVEIS; **PLATAFORMAS** DE SOFTWARE; SOFTWARE DE APLICAÇÃO; TRATAMENTO PARA O SOFTWARE DA SOFTWARE PARA USO INFORMAÇÃO; EM DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS DIGITAIS DE BOLSO E MÓVEIS E OUTROS PRODUTOS DE ELECTRÓNICA DE CONSUMO; SOFTWARE DESCARREGÁVEL PARA UTILIZAR COMO CARTEIRA ELETRÓNICA;

MNA

SOFTWARE E APLICAÇÕES PARA DISPOSITIVOS MÓVEIS; SOFTWARE DE APLICAÇÕES DA WEB; SOFTWARE DE COMÉRCIO E PAGAMENTOS ELETRÓNICOS

36 TRANSFERÊNCIAS E TRANSAÇÕES FINANCEIRAS E SERVIÇOS DE PAGAMENTO; FORNECIMENTO DE OPÇÕES MÚLTIPLAS DE PAGAMENTO, POR MEIO DE TERMINAIS ELETRÓNICOS ACIONADOS PELOS CLIENTES, DISPONÍVEIS NO LOCAL EM LOJAS DE VENDA A RETALHO; SERVIÇOS DE GESTÃO DE **PAGAMENTOS**

(591)

(540)



(531) 27.5.1

(210) 668064 **MNA**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT VIA CONSULTING, S.A.

(511) 09 APLICAÇÕES INFORMÁTICAS GRAVADAS OU DESCARREGÁVEIS; PLATAFORMAS DE SOFTWARE DE APLICAÇÃO; SOFTWARE; SOFTWARE PARA O TRATAMENTO DA SOFTWARE PARA USO EM INFORMAÇÃO; DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS DIGITAIS DE BOLSO E MÓVEIS E OUTROS PRODUTOS DE ELECTRÓNICA SOFTWARE DESCARREGÁVEL DE CONSUMO: PARA UTILIZAR COMO CARTEIRA ELETRÓNICA; SOFTWARE E APLICAÇÕES PARA DISPOSITIVOS MÓVEIS; SOFTWARE DE APLICAÇÕES DA WEB; SOFTWARE DE COMÉRCIO E PAGAMENTOS ELETRÓNICOS

36 TRANSFERÊNCIAS E TRANSAÇÕES FINANCEIRAS E SERVIÇOS DE PAGAMENTO; FORNECIMENTO DE OPÇÕES MÚLTIPLAS DE PAGAMENTO, POR MEIO DE TERMINAIS ELETRÓNICOS ACIONADOS PELOS CLIENTES, DISPONÍVEIS NO LOCAL EM LOJAS DE VENDA A RETALHO; SERVIÇOS DE GESTÃO DE **PAGAMENTOS**

(591) Azul - PANTONE 285 C; Vermelho - PANTONE 1788 C;

(540)



(531) 25.12.3

PRODUTOS PERFUMADOS; ÓLEOS ESSENCIAIS PARA USAR EM PROCESSOS DE FABRICAÇÃO; ÓLEOS ESSENCIAIS E EXTRATOS AROMÁTICOS; PRODUTOS PARA LIMPAR E PERFUMAR; PRODUTOS DE TOILETTE; COSMÉTICOS; ALGAS MARINHAS PARA COSMETOLOGIA; BERGAMOTA (ESSÊNCIA DE -); COSMÉTICOS NATURAIS; COSMÉTICOS E PREPARAÇÕES COSMÉTICAS; COSMÉTICOS NÃO MEDICINAIS; COSMÉTICOS PARA SEREM VENDIDOS SOB A FORMA DE KIT; COSMÉTICOS PARA USO PESSOAL; GEL DE ALOE VERA PARA USO COSMÉTICO; GORDURAS PARA USO COSMÉTICO; ÓLEO DE COCO PARA USO COSMÉTICO; ÓLEO DE MASSAGEM; ÓLEOS DE ÓLEOS DE MASSAGEM NÃO MASSAGEM; MEDICINAIS; ÓLEOS DE TOILETTE; ÓLEOS ESSENCIAIS PARA USO COSMÉTICO; BASES PARA PERFUMES DE FLORES; FRAGRÂNCIAS; ÓLEO DE HORTELÃ-PIMENTA [PERFUMARIA]; ÓLEO DE LAVANDA PARA USO COSMÉTICO; ÓLEO DE ROSAS PARA USO COSMÉTICO; ÓLEOS NATURAIS PERFUMARIA, PARA PERFUMES; ÓLEOS ESSENCIAIS: EXTRATOS FLORES: DE FRAGRÂNCIAS DE AMBIENTE; FRAGRÂNCIAS ÓLEOS AROMÁTICOS PERFUMAR; AROMAS [ÓLEOS ESSENCIAIS]; ESSENCIAIS; ÓLEOS ESSENCIAIS DE CIDRAS; ÓLEOS ESSENCIAIS DE LIMÃO; HELICHRYSUM [ÓLEOS ESSENCIAIS]; ÓLEOS ESSENCIAIS DE CEDRO; AROMAS ALIMENTARES [ÓLEOS ESSENCIAIS]; ÓLEOS ESSENCIAIS DE ORIGEM VEGETAL; ÓLEOS ESSENCIAIS PARA USO DOMÉSTICO; ÓLEOS ESSENCIAIS PARA USO INDUSTRIAL; ÓLEOS ESSENCIAIS DE MADEIRA DE SÂNDALO; ÓLEOS ESSENCIAIS PARA ACALMAR OS NERVOS; ÓLEOS ESSENCIAIS PARA AROMATIZAR ALIMENTOS; ÓLEOS ESSENCIAIS PARA USO PESSOAL: ÓLEOS ESSENCIAIS PARA OS CUIDADOS DA PELE

ESSENCIAIS PARA USAR NO FABRICO DE

(591) #FFF1D6;#4B1409;#2B860A;#2B2A29;

(540)



(531) 5.1.5:5.1.16:12.1.19:26.11.12:27.5.1:29.1.3:29.1.7

(210) 668066

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT JOÃO ANTÓNIO VELHO BELEZA ALVES DE LIMA

(511) 03 ÓLEOS ESSENCIAIS; ÓLEOS ESSENCIAIS NATURAIS; ÓLEOS ESSENCIAIS PARA USO EM AMBIENTADORES; ÓLEOS ESSENCIAIS PARA USO EM AROMATERAPIA; ÓLEOS ESSENCIAIS USADOS COMO PERFUMES PARA LAVANDARIA; ÓLEOS

(210) 668068

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT **CNCC II, LDA.**

(511) 35 GESTÃO HOTELEIRA [PARA TERCEIROS]; SERVIÇOS DE GESTÃO HOTELEIRA PARA TERCEIROS; GESTÃO HOTELEIRA POR CONTA DE TERCEIROS; GESTÃO DE PROGRAMAS DE PROMOÇÃO HOTELEIRA PARA TERCEIROS; SERVICOS DE CONSULTORIA RELACIONADOS COM ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO HOTELEIRA

MNA

36 FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO PERMANENTE; CONTRATAÇÃO DE ALUGUER DE ALOJAMENTO; ARRENDAMENTO E ALUGUER DE ALOJAMENTO PERMANENTE; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO PERMANENTE EM HABITAÇÕES; SERVIÇOS DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO AGÊNCIAS DE [APARTAMENTOS]; AGÊNCIAS DE ALUGUER DE ALOJAMENTO (PROPRIEDADES IMOBILIÁRIAS); AGÊNCIAS DE ALUGUER DE ALOJAMENTOS PERMANENTES [APARTAMENTOS]; AGÊNCIAS DE ALUGUER DE ALOJAMENTOS [PROPRIEDADES IMOBILIÁRIAS]; SERVIÇOS DE SEGUROS RELACIONADOS COM ALOJAMENTOS DE FÉRIAS: SERVIÇOS DE LOCALIZAÇÃO DE APARTAMENTOS PARA TERCEIROS [ALOJAMENTO PERMANENTE]

89 TRANSPORTE; ORGANIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE; SERVIÇOS DE TRANSPORTE EM VEÍCULOS AUTOMÓVEIS; SERVIÇOS DE TRANSPORTE RODOVIÁRIO DE PESSOAS; TRANSPORTE DE PESSOAS POR TERRA

HOTELEIRO: SERVICOS DE ALOJAMENTO SERVIÇOS DE ALOJAMENTO EM HOTEL; SERVIÇOS HOTELEIROS; SERVIÇOS DE RESERVA DE HOTEL; SERVICOS HOTELEIROS DE COMPLEXOS DE HOTEL PARA SERVIÇOS TURÍSTICOS: CLIENTES PREFERENCIAIS; SERVICOS DE ALOJAMENTO EM COMPLEXOS HOTELEIROS; SERVIÇOS DE RESERVA DE QUARTOS DE HOTEL; RESERVAS DE QUARTOS DE HOTEL PARA VIAJANTES; DISPONIBILIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE HOTEL E MOTEL; SERVIÇOS DE RESERVAS DE SERVIÇOS OUARTOS DE HOTEL: DE CONSULTADORIA RELACIONADOS COM INSTALAÇÕES HOTELEIRAS; ALOJAMENTO TEMPORÁRIO: RESERVAS DE ALOJAMENTO; SERVIÇOS DE ALOJAMENTO; ALOJAMENTOS DE FÉRIAS: ORGANIZAÇÃO DE ALOJAMENTO TURÍSTICO: SERVICOS DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; ORGANIZAÇÃO DE ALOJAMENTO RESERVA DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; RESERVAS DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO: TEMPORÁRIO: ALUGUER DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; RESERVA DE ALOJAMENTOS TURÍSTICOS; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTOS TEMPORÁRIOS; ORGANIZAÇÃO DE ALOJAMENTO EM HOTÉIS; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO EM HOTÉIS; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO PARA REUNIÕES; ALOJAMENTO EM CASAS DE TURISMO; SERVIÇOS DE ALOJAMENTO DE TURISTAS; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO HABITACIONAL TEMPORÁRIO; RESERVA DE ALOJAMENTO PARA VIAJANTES; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO PARA CERIMÓNIAS; SERVIÇOS DE RESERVAS PARA ALOJAMENTO; SERVIÇOS PARA MARCAÇÃO DE ALOJAMENTO; SERVIÇOS DE RESERVAS DE ALQIAMENTO: SERVIÇOS DE AGÊNCIAS DE RESERVA DE ALOJAMENTO EM ALOJAMENTO; HOTÉIS; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO PARA FÉRIAS; RESERVA DE ALOJAMENTOS EM HOTÉIS; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTOS TEMPORÁRIOS MOBILADOS; SERVIÇOS DE ALOJAMENTOS PARA FÉRIAS; ORGANIZAÇÃO DE ALOJAMENTOS DE AGÊNCIAS DE FÉRIAS: ALOJAMENTO TEMPORÁRIO [HOTÉIS, PENSÕES1: FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO ESCRITÓRIOS: FORNECIMENTO ALOJAMENTO TEMPORÁRIO PARA TRABALHO; ALUGUER DE QUARTOS ENQUANTO ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; ORGANIZAÇÃO E FORNECIMENTO ALOJAMENTO TEMPORÁRIO: DISPONIBILIZAÇÃO DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO **HÓSPEDES**; **PARA** DISPONIBILIZAÇÃO ALOJAMENTO DE PENSÕES; TEMPORÁRIO EM RESERVA VIA ALOJAMENTO TEMPORÁRIO INTERNET; DISPONIBILIZAÇÃO DE ACOMODAÇÕES PARA TEMPORÁRIO; SERVIÇOS DE ALOJAMENTO

ALOJAMENTO Е PEQUENO-ALMOÇO; DISPONIBILIZAÇÃO DE RESIDÊNCIAS [ALOJAMENTO TEMPORÁRIO]; ASSISTÊNCIA SERVIÇOS DE RESERVA DE ALOJAMENTO EM HOTÉIS; SERVIÇOS DE RESERVA DE ALOJAMENTO [TIME-SHARING]; SERVIÇOS PARA RESERVA DE ALOJAMENTO DE FÉRIAS; SERVIÇOS DE RESERVA MARCAÇÃO DE ALOJAMENTO; DISPONIBILIZAÇÃO DE ALOJAMENTO EM HOTÉIS E SERVIÇOS DE INTERCÂMBIO DE MOTÉIS: ALOJAMENTO [TIME-SHARING]; GESTÃO DOS SERVIÇOS DE ALOJAMENTO PARA MEMBROS; SERVIÇOS DE AGÊNCIAS DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO [HOTÉIS, PENSÕES]; SERVIÇOS DE BENEFICÊNCIA, NOMEADAMENTE FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; PRESTAÇÃO DE INFORMAÇÕES RELACIONADAS RESERVA DE ALOJAMENTO: DISPONIBILIZAÇÃO DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO EM CASAS DE FÉRIAS: FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO EM APARTAMENTOS DE FÉRIAS; RESERVA DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO EM CASAS DE FÉRIAS; DISPONIBILIZAÇÃO DE INFORMAÇÃO SOBRE DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; SERVICOS SERVIÇOS DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO EM CAMPOS DE FÉRIAS; DISPONIBILIZAÇÃO DE INFORMAÇÃO SOBRE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO VIA INTERNET; SERVIÇOS DE RESERVAS DE ALOJAMENTO EM REGIME TIME-SHARING; SERVIÇOS DE ABRIGO DE EMERGÊNCIA [FORNÉCIMENTO DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO]; SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE VIAGENS PARA RESERVA DE ALOJAMENTO; SERVIÇOS DE AGÊNCIAS DE TURISMO PARA RESERVAS DE SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE ALOJAMENTO; MARCAÇÃO DE ALOJAMENTO EM HOTÉIS; HOTÉIS, POUSADAS E ALBERGUES, ALOJAMENTO PARA FÉRIAS E TURISMO; SERVIÇOS DE AGÊNCIA PARA A RESERVA DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE ARRENDAMENTO DE ALOJAMENTO [TIME-SHARING]; SERVIÇOS DE AGÊNCIAS DE RESERVAS DE ALOJAMENTOS DE FÉRIAS; SERVIÇOS DE AGÊNCIA PARA RESERVA ALOJAMENTOS EM DISPONIBILIZAÇÃO DE INFORMAÇÃO ONLINE SOBRE RESERVAS DE ALOJAMENTO EM FÉRIAS; DISPONIBILIZAÇÃO DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO COMO PARTE DE PACOTES DE SERVIÇOS DE AGÊNCIAS DE HOSPITALIDADE; VIAGENS **PARA** RESERVA DE ALOJAMENTOTEMPORÁRIO; ALUGUER ALOJAMENTO TEMPORÁRIO CASAS EM \mathbf{E} APARTAMENTOS DE FÉRIAS; SERVIÇOS DE OPERADORES TURÍSTICOS PARA A RESERVA DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; SERVIÇOS DE INFORMAÇÃO, ACONSELHAMENTO E RESERVA RELATIVOS A ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE VIAGENS PARA RESERVA DE ALOJAMENTO EM HOTÉIS: SERVICOS DE RECEÇÃO PARA ALOJAMENTO TEMPORÁRIO [GESTÃO DE CHEGADAS E PARTIDAS]; PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INFORMAÇÃO SOBRE ALOJAMENTO DE VIAGENS E DE SERVIÇOS DE AGÊNCIAS DE RESERVA DE ALOJAMENTO DE VIAGENS PARA VIAJANTES; SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE RESERVAS DE ALOJAMENTO EM REGIME DE TIME-SHARING; CONSULTORIA FORNECIDA POR CENTROS DE CHAMADAS E LINHAS DIRETAS NA ÁREA DO ALOJAMENTO **TEMPORÁRIO**

(591) (540)

ERGOSUITES

(210) **668069**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT RAFAELA ALEXANDRA REI MENDES

(511) 41 FORMAÇÃO

44 SERVIÇOS DE SAÚDE MENTAL

(591) Pantone 19-4045; Pantone 14-4620; Pantone 13-0755;

(540)



(531) 3.7.11; 5.5.14; 27.5.10; 29.1.2; 29.1.4

(210) **668070**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT ADRIANA MARIA CRISTO SILVA PT SOFIA ALEXANDRA OLIVEIRA DOS SANTOS

PT VERANIKA NOVIK

(511) 35 PUBLICIDADE; GESTÃO DE NEGÓCIOS COMERCIAIS; ADMINISTRAÇÃO COMERCIAL

(591)

(540)

YOUR DIGITAL CLARITY

(210) **668071**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT ADEGA COOPERATIVA DE MESÃO FRIO, C.R.L.

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA); BEBIDAS ALCOÓLICAS EXCETO CERVEJA; BEBIDAS ESPIRITUOSAS

(591)

(540)

PORTO RELÍQUIA

(210) **668072** MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT CARLOS AMARO DA CRUZ LEITE DUARTE

(511) 42 SERVIÇOS DE TI (TECNOLOGIAS DE INFORMAÇÃO); SERVIÇOS DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA; SERVIÇOS DE DESIGN; TESTES, AUTENTICAÇÃO E CONTROLO DE QUALIDADE; SERVIÇOS CIENTÍFICOS E TECNOLÓGICOS; SERVIÇOS DE COMPUTADORES

(591)

(540)



(531) 27.5.1

(210) 668074

MNA

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

MNA

MNA

(730) PT MARKEZONE - SOLUÇÕES INFORMÁTICAS, UNIPESSOAL LDA

(511) 35 ACONSELHAMENTO NA ÁREA DE GESTÃO DE NEGÓCIOS E MARKETING; APRESENTAÇÃO DE EMPRESAS E DE SEUS BENS E SERVIÇOS ATRAVÉS ASSESSORIA NO DOMÍNIO DA DA INTERNET: GESTÃO DE NEGÓCIOS COMERCIAIS E MARKETING; SERVIÇOS DE CONSULTORIA, ACONSELHAMENTO É ASSISTÊNCIA EM MARKETING E PROMOÇÃO; PUBLICIDADE, SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE MARKETING É DE PROMOÇÃO; SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA, GESTÃO ADMINISTRAÇÃO DE NEGÓCIOS: ACONSELHAMENTO E INFORMAÇÃO COMERCIAL AOS CONSUMIDORES NA ESCOLHA DE PRODUTOS E SERVIÇOS; SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO COMERCIAL PARA O PROCESSAMENTO DE VENDAS FEITAS ATRAVÉS DA INTERNET; SERVIÇOS DE ACONSELHAMENTO E INFORMAÇÃO COMERCIAL AOS CONSUMIDORES NA ESCOLHA DE PRODUTOS E SERVIÇOS.

(591)

(540)

NUTRIORGANA

(210) **668075**

(220) 2021.06.17 (300)

(730) PT JOSÉ FRANCISCO SILVA TEIXEIRA CARNEIRO

(511) 25 CUECAS; BOXERS [CUECAS]; CUECAS PARA BEBÉS; MEIAS; MEIAS-CALÇAS; MEIAS ANTITRANSPIRANTES; MEIAS DE DESPORTO; PIJAMAS; SOUTIENS; SOUTIENS PARA AMAMENTAR; BODY [ROUPA INTERIOR]; ROUPA INTERIOR

(591) BRANCO; PRETO; DOURADO;

(540)



(531) 3.13.1; 27.5.10; 29.1.97

(210) **668078**

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT VETLIMA-SOCIEDADE DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS AGRO-PECUÁRIOS, S.A.

- (511) 05 PREPARAÇÕES MÉDICAS; **PREPARAÇÕES** VETERINÁRIAS; ADITIVOS MEDICINAIS PARA ALIMENTAÇÃO **SUPLEMENTOS** ANIMAL: NUTRICIONAIS PARA ANIMAIS; HORMONAS PARA USO MEDICINAL; ANTIBIÓTICOS PARA USO VETERINÁRIO; ANTI-INFLAMATÓRIOS; VITAMINAS PARA ANIMAIS; DESINFETANTES E ANTISSÉPTICOS; INSETICIDAS; PREPARAÇÕES ANTIPARASITÁRIAS PARA ANIMAIS
 - 31 SUBSTITUTOS DO LEITE PARA USO COMO ALIMENTOS PARA ANIMAIS
 - 35 INFORMAÇÕES SOBRE NEGÓCIOS COMERCIAIS; PROMOÇÃO DE NEGÓCIOS COMERCIAIS; GESTÃO DE NEGÓCIOS COMERCIAIS; FORNECIMENTO DE INFORMAÇÃO AOS CONSUMIDORES RELATIVAS A PRODUTOS E SERVIÇOS; SERVIÇOS RETALHISTAS RELACIONADOS COM PRODUTOS PARA USO VETERINÁRIO; SERVIÇOS GROSSISTAS RELACIONADOS COM ARTIGOS E PRODUTOS PARA USO VETERINÁRIO
 - 44 SERVIÇOS DE SAÚDE ANIMAL; SERVIÇOS VETERINÁRIOS; SERVIÇOS CIRÚRGICOS VETERINÁRIOS; CONSULTADORIA PROFISSIONAL RELACIONADA COM SERVIÇOS VETERINÁRIOS; SERVIÇOS DE INFORMAÇÃO RELACIONADOS COM PRODUTOS FARMACÊUTICOS VETERINÁRIOS

(591) azul escuro; cinza; branco;

(540)



(531) 26.1.3; 27.5.1; 27.99.22; 29.1.4

(210) **668079**

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT PRISMA DESTEMIDO, LDA

(511) 43 SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS DE INFORMAÇÃO, BEBIDAS: ACONSELHAMENTO E RESERVA PARA FORNECIMENTO DE ALIMENTOS E BEBIDAS; SERVIÇOS DE INFORMAÇÃO, ACONSELHAMENTO RESERVA RELATIVOS ALOJAMENTO Α ALOJAMENTO PARA ANIMAIS; TEMPOR ÁRIO: ALUGUER DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; MÓVEIS, ROUPA DE CASA, CONJUNTOS DE MESA E EQUIPAMENTO PARA FORNECIMENTO DE ALIMENTOS E BEBIDAS; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; FORNECIMENTO DE ALOJAMENTOS TEMPORÁRIOS

(591)

(540)



(531) 7.1.17:27.5.1

(210) 668080

(220) 2021.06.17 (300)

(730) PT VETLIMA-SOCIEDADE DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS AGRO-PECUÁRIOS, S.A.

- (511) 05 PREPARAÇÕES MÉDICAS; PREPARAÇÕES VETERINÁRIAS; ADITIVOS MEDICINAIS PARA SUPLEMENTOS ALIMENTAÇÃO ANIMAL; NUTRICIONAIS PARA ANIMAIS; HORMONAS PARA ANTIBIÓTICOS PARA USO USO MEDICINAL; VETERINÁRIO; **PREPARAÇÕES** ANTIPARASITÁRIAS PARA ANIMAIS; VITAMINAS PARA ANIMAIS; INFLAMATÓRIOS; DESINFETANTES E ANTISSÉPTICOS; INSETICIDAS
 - 31 SUBSTITUTOS DO LEITE PARA USO COMO ALIMENTOS PARA ANIMAIS
 - 35 INFORMAÇÕES SOBRE NEGÓCIOS COMERCIAIS; PROMOÇÃO DE NEGÓCIOS COMERCIAIS; GESTÃO DE NEGÓCIOS COMERCIAIS; FORNECIMENTO DE INFORMAÇÃO AOS CONSUMIDORES RELATIVAS A PRODUTOS E SERVIÇOS; SERVIÇOS RETALHISTAS RELACIONADOS COM PRODUTOS PARA USO VETERINÁRIO; SERVIÇOS GROSSISTAS RELACIONADOS COM ARTIGOS E PRODUTOS PARA USO VETERINÁRIO
 - 44 SERVIÇOS DE SAÚDE ANIMAL; SERVIÇOS VETERINÁRIOS; SERVIÇOS CIRÚRGICOS VETERINÁRIOS; CONSULTADORIA PROFISSIONAL RELACIONADA COM SERVIÇOS VETERINÁRIOS; SERVIÇOS DE INFORMAÇÃO RELACIONADOS COM PRODUTOS FARMACÊUTICOS VETERINÁRIOS

(591) AZUL ESCURO; CINZA; BRANCO;

(540)

MNA



(531) 26.1.3; 26.1.18; 27.5.10; 27.99.22; 29.1.4

(511) 29 HAMBÚRGUERES DE LEGUMES

(591)

(540)



(531) 11.3.5; 27.5.10

(210) **668081**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT VASCO & SANTIAGO, LDA.

(511) 37 ENVERNIZAMENTO DE MÓVEIS; APLICAÇÃO DE PAPEL DE PAREDE; APLICAÇÃO DE TINTAS DE PROTEÇÃO EM MADEIRA

41 SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO, ENTRETENIMENTO E DESPORTO

(591)

(540)

BANQUETA AZUL

(210) **668083** MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT HOYYH INDUSTRIES AND TRADERS PORTUGAL, UNIPESSOAL LDA

(511) 29 PEIXE, MARISCO E MOLUSCOS, NÃO VIVOS; ALIMENTOS À BASE DE PEIXE; FILETES DE PEIXE; MARISCO NÃO VIVO; PEIXE; PEIXE CONGELADO; PEIXE, NÃO VIVO; POLVOS [NÃO VIVOS]; POSTAS DE PEIXE; PRODUTOS ALIMENTARES À BASE DE PEIXE; PRODUTOS DE MARISCO; PRODUTOS DE PEIXE CONGELADO; REFEIÇÕES REFRIGERADAS DE PEIXE; SARDINHAS, NÃO VIVAS

39 SERVIÇOS DE EMBALAGEM E ARMAZENAGEM

(591) (540)



(531) 24.9.2; 27.5.1

(210) **668084** MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT JOÃO PAULO CABRAL PINHEIRO

(210) **668086** MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT ALEXANDRE TOMÉ LIMA PERALTA

(511) 25 FATOS DE BANHO PARA SENHORA

(591)

(540)



(531) 1.15.15; 12.3.11; 27.5.10

(210) **668088**

(220) 2021.06.17 (300)

(730) PT NCWG SISTEMAS DE GESTÃO DE ÁGUA, LDA

(511) 06 PISCINAS METÁLICAS; PISCINAS [CONSTRUÇÕES] EM METÁLICAS]; PISCINAS [CONSTRUÇÕES] EM METAL; MANGUEIRAS METÁLICAS PARA PISCINAS; PISCINAS DE TANQUE [ESTRUTURA] DE METAL.

07 MÁQUINAS VARREDORAS PARA PISCINAS; VARREDORAS AUTOMÁTICAS PARA PISCINAS; BOMBAS ELÉTRICAS PARA PISCINAS; MÁQUINAS PARA LIMPEZA DE PISCINAS; BOMBAS DE ÁGUA PARA PISCINAS; MÁQUINAS VARREDORAS PARA UTILIZAÇÃO EM PISCINAS; MÁQUINAS ROBÓTICAS PARA LIMPEZA DE PISCINAS; BOMBAS DE ÁGUA ELÉTRICAS PARA PISCINAS

11 SPAS [PISCINAS AQUECIDAS]; FILTROS PARA PISCINAS; PISCINAS DE SPA; FILTROS PARA USO EM PISCINAS; APARELHOS DE CLORAÇÃO PARA PISCINAS; DISPOSITIVOS DE AQUECIMENTO PARA PISCINAS; INSTALAÇÕES PARA O AQUECIMENTO DE PISCINAS; INSTALAÇÕES FIXAS DE ILUMINAÇÃO SUBAQUÁTICA PARA PISCINAS; CALDEIRAS A GÁS PARA O AQUECIMENTO DE PISCINAS

MNA

- 19 PISCINAS [ESTRUTURAS] NÃO METÁLICAS; PISCINAS [CONSTRUÇÕES NÃO METÁLICAS]; PISCINAS [ESTRUTURAS], NÃO METÁLICAS; PISCINAS INSUFLÁVEIS [ESTRUTURAS] FEITAS DE MATERIAIS NÃO METÁLICOS
- 22 COBERTURAS PARA PISCINAS
- 37 MANUTENÇÃO DE PISCINAS; HIGIENIZAÇÃO DE PISCINAS; LIMPEZA DE PISCINAS; CONSTRUÇÃO DE PISCINAS; APLICAÇÃO DE REVESTIMENTOS EM PISCINAS; APLICAÇÃO DE REBOCO EM PISCINAS; SERVIÇOS DE LIMPEZA DE PISCINAS; CONSTRUÇÃO DE COMPLEXOS DE PISCINAS; ALUGUER DE FERRAMENTAS, INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTO DE CONSTRUÇÃO, DEMOLIÇÃO, LIMPEZA E MANUTENÇÃO

(591) PANTONES: 3272; 2985; 446;

(540)



(531) 27.5.4; 27.5.10; 27.5.17; 29.1.3; 29.1.4

(210) **668089** MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT JOSÉ FRANCISCO JANEIRO TACÃO

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS, EXCEPTO CERVEJAS

(591)

(540)

LICOR TORTINHAS

(210) **668090**

(220) 2021.06.17

300)

(730) PT JOSÉ FRANCISCO JANEIRO TACÃO

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS, EXCEPTO CERVEJAS

(591)

(540)

LICOR FOGACINHA

(210) **668091** MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT TEMAS SÓLIDOS - LDA

(511) 35 GESTÃO ADMINISTRATIVA DE UNIDADES HOTELEIRAS E OU ALOJAMENTOS TURÍSTICOS

(591)

(540)

OPORTO

(531) 27.5.10

(210) 668095

(220) 2021.06.17 (300)

(730) PT FACULDADE DE CIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE DE LISBOA

(511) 05 PREPARAÇÕES ALBUMINOSAS PARA MEDICINAL; CÁPSULAS PARA MEDICAMENTOS; PREPARAÇÕES FARMACÊUTICAS; PREPARAÇÕES QUÍMICO-FARMACÊUTICAS; DROGAS PARA USO MEDICINAL; POMADAS PARA USO MEDICINAL; PASTILHAS PARA USO FARMACÊUTICO; COMPRIMIDOS PARA USO FARMACÊUTICO; PREPARAÇÕES BIOLÓGICAS **PARA** USO MEDICINAL; ÉSTERES DE CELULOSE PARA USO FARMACÊUTICO; ÉTERES DE CELULOSE PARA USO FARMACÊUTICO; PREPARAÇÕES QUÍMICAS PARA USO FARMACÊUTICO: MEDICAMENTOS PARA A MEDICINA HUMANA; ISÓTOPOS PARA USO MEDICINAL; PREPARAÇÕES QUÍMICAS PARA USO MEDICINAL; PRODUTOS FARMACÊUTICOS; CÁPSULAS FEITAS DE POLÍMEROS À BASE DE DENDRÍMEROS PARA **PRODUTOS** FARMACÊUTICOS

(591)

(540)

R-NUUCELL

(210) **668096**

(220) 2021.06.18 (300)

MNA

(730) PT HFJ - IMOBILIÁRIA, S.A.

(511) 36 ADMINISTRAÇÃO DE BENS IMOBILIÁRIOS; ADMINISTRAÇÃO DE NEGÓCIOS FINANCEIROS RELACIONADOSCOM BENS IMOBILIÁRIOS; GESTÃO DE BENS IMOBILIÁRIOS; GESTÃO DE IMOBILIÁRIOS); PROPRIEDADES (BENS ADMINISTRAÇÃO DE BENS SERVIÇOS DE MEDIAÇÃO AVALIAÇÃO E IMOBILIÁRIOS; IMOBILIÁRIA RELATIVOS À COMPRA E VENDA DE TERRENOS

37 CONSTRUÇÃO; CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOS; CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOS RESIDENCIAIS E COMERCIAIS

(591)

(540)



QUARTEIRÁO

FÁBRICA∞MINHOTO

(531) 26.4.9; 27.5.10

MNA

MNA

(210) **668111**

(220) 2021.06.16

(300)

(730) PT TECLAREVELAÇÃO - RESTAURAÇÃO, LDA

(511) 43 RESTAURANTES DE GRELHADOS; RESTAURANTES PARA TURISTAS; RESTAURANTES DE SELF-SERVICE; RESTAURANTES DE IGUARIAS REFINADAS; BARES

(591)

(540)



(531) 1.15.5; 11.1.3; 11.1.4; 26.4.5; 26.4.13; 27.5.1

(210) **668112** MNA

(220) 2021.06.16

(300)

(730) PT ASSOCIAÇÃO IRMANDADE PROMOTORA DAS FESTAS DA BENEFICÊNCIA DE RABO DE PEIXE

(511) 45 SERVIÇOS PRESTADOS POR ORGANIZAÇÕES RELIGIOSAS

(591) VERMELHO; AMARELO; BRANCO; PRETO.

(540)



Irmandade da Beneficência Insignia do Divino Espirito Santo

(531) 25.1.25; 25.7.25; 26.4.3; 29.1.1; 29.1.2

(511) 35 CONSULTORIA EMPRESARIAL; ASSISTÊNCIA, SERVIÇOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA EM MATÉRIA DE ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL

(591)

(540)



(531) 26.1.22

(210) 668116

(220) 2021.06.16

(300)

(730) PT INSTITUTO SUPERIOR DE CONTABILIDADE E ADMINISTRAÇÃO DE COIMBRA

(511) 42 SERVIÇOS DE INVESTIGAÇÃO CIENTÍFICA; SERVIÇOS CIENTÍFICOS E TECNOLÓGICOS

(591)

(540)

OBSERVATÓRIO DE BRANDING TERRITORIAL

(210) **668119**

(220) 2021.06.16

(300)

(730) PT TURISMOZEN

(511) 41 PUBLICAÇÃO, RELATO E REDAÇÃO DE TEXTOS; SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO, ENTRETENIMENTO E DESPORTO; SERVIÇOS DE RESERVA DE BILHETES PARA ATIVIDADES E EVENTOS EDUCATIVOS, DE ENTRETENIMENTO E DESPORTIVOS; EDUCAÇÃO, ENTRETENIMENTO E DESPORTO

(591)

(540)

MNA

(210) 668114

(220) 2021.06.16

(300)

(730) PT MEIYO - SERVIÇOS DE CONSULTORIA E ESPAÇOS UNIPESSOAL LDA





(531) 3.7.2; 24.1.3; 24.1.9; 24.1.13; 24.13.1; 26.11.8; 27.5.1; 27.5.11

(531) 5.13.9; 26.1.22

(220) 2021.06.17 (300)

MNA

(730) PT FARMA1000 - PRODUTOS FARMACÊUTICOS LDA

(511) 05 SUPLEMENTOS E PREPARAÇÕES DIETÉTICOS

ALFANOSO

(591)

(210) 668127

(540)

(210) **668124**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT PESTANA & PINHEIRO LDA

(511) 35 SERVIÇOS GROSSISTAS RELACIONADOS COM ALIMENTOS

(591)

(540)

QUALLY FOODS

(210) 668129

MNA

MNA

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT RUTE SOFIA DA CRUZ DA SILVA

(511) 35 GESTÃO DE CONDOMÍNIOS

(591)

(540)

(210) **668125** MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT JOIN THE MOMENT TRANSITÁRIOS SA

(511) 09 SOFTWARE

(591)

(540)



(531) 26.4.5; 26.4.12; 26.11.13; 27.5.10

(210) **668130**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT A SUPER 2000 - MAQUINAS AUTOMÁTICAS DE BEBIDAS S A

(511) 29 IOGURTE; IOGURTES DE AROMAS DE FRUTA; IOGURTES; SALADAS DE FRANGO; SALADAS DE FRUTA; SALADAS DE LEGUMES; SALADAS PREPARADAS; SOPAS

DR CONDOMINIOS

30 WRAPS DE FRANGO; TOSTA MISTA; TOSTA DE QUEIJO; TARTE DE QUICHE; TARTES DE CARNE [EMPADAS DE CARNE]; SANDUÍCHES DE PEIXE; SANDUÍCHES DE PERU; SANDUÍCHES DE SALSICHAS TIPO FRANKFURT; SANDUÍCHES [TIPO ENROLADAS WRAP]; SANDUÍCHES SANDWICHES; RECHEADAS; SANDUÍCHES; SANDUICHES; SANDUÍCHES CONTENDO FRANGO; SANDUÍCHES DE FRANGO; SANDUÍCHES SANDUÍCHES COM PEIXE; CONTENDO CARNE; SANDUÍCHES DE CACHORRO-QUENTE; SANDUÍCHES DE HAMBURGER; REFEICÕES PRONTAS A SERVIR, SECAS E LÍQUIDAS, CONSTITUÍDAS ESSENCIALMENTE DE MASSA; REFEIÇÕES PRONTAS A SERVIR, SECAS E LÍQUIDAS, CONSTITUÍDAS ESSENCIALMENTE DE SALADA DE MASSA; RAVIÓLI [PREPARADO]; REFEIÇÕES COMPOSTAS

(210) **668126**

MNA

 $(220)\ \ 2021.06.17$

(300)

(730) PT **DESFILAPRESTIGIO LDA**

(511) 29 AZEITE 33 VINHOS

(591)

(540)

ESSENCIALMENTE POR ARROZ; PRATOS À BASE DE ARROZ; QUICHES; PIZZAS; PASTELARIA PÃO RECHEADO: SALGADA: LASANHA: **FOLHADOS** DE SALSICHA FRESCOS; HAMBURGERS NO PÃO; EMPADAS [SALGADOS]; EMPADAS DE FRANGO: BOLOS DE ARROZ; CONSTITUÍDOS ALMOCOS PRÉ-EMBALADOS PRINCIPALMENTE POR ARROZ, INCLUINDO TAMBÉM CARNE, PEIXE OU LEGUMES; ALMOÇOS EMBALADOS COMPOSTOS POR ARROZ, COM ADIÇÃO DE CARNE, PEIXE OU LEGUMES

(591) PANTONE 156 C; PANTONE 357 C;

(540)



(531) 5.3.15; 27.5.17; 27.7.17; 29.1.2; 29.1.3

(210) **668131**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT GUAGEE SOLUTIONS LDA

(511) 39 SERVIÇOS DE TÁXIS; SERVIÇOS DE TÁXI;
TRANSPORTE POR TÁXI; TRANSPORTE DE VIAJANTES POR TÁXI; TRANSPORTE DE TÁXI
PARA PESSOAS EM CADEIRAS DE RODAS;
FORNECIMENTO DE SERVIÇOS DE RESERVA DE TÁXIS ATRAVÉS DE APLICAÇÕES MÓVEIS

(591)

(540)



(531) 24.17.25; 25.5.3; 26.4.1; 26.4.9; 27.5.1

(210) **668132**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT RISOMATER UNIP. LDA

(511) 06 MATERIAIS E ELEMENTOS DE METAL PARA EDIFICAÇÃO E CONSTRUÇÃO; MATERIAIS NÃO TRANSFORMADOS E SEMITRANSFORMADOS DE METAL, SEM USO ESPECÍFICO

19 ESTRUTURAS E CONSTRUÇÕES TRANSPORTÁVEIS, NÃO SENDO DE METAL; MATERIAIS E ELEMENTOS DE EDIFICAÇÃO E CONSTRUÇÃO, NÃO METÁLICOS; ESTÁTUAS E OBRAS DE ARTE, FEITAS DE MATERIAIS TAIS COMO PEDRA, BETÃO E MÁRMORE, INCLUÍDOS NA CLASSE; PORTAS, PORTÕES, JANELAS E REVESTIMENTOS DE JANELAS, NÃO SENDO DE METAL

(591)

(540)



(531) 7.1.24; 27.5.17

(210) 668133

(220) 2021.06.17

(300)

MNA

(730) PT FCRALPHA I, LIMITADA

(511) 36 ARRENDAMENTO DE IMÓVEIS; ARRENDAMENTO DE EDIFÍCIOS; ARRENDAMENTO DE ESCRITÓRIOS; ARRENDAMENTO DE BENS IMOBILIÁRIOS; ARRENDAMENTO DE INSTALAÇÕES COMERCIAIS; GESTÃO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO; SERVIÇOS DE GESTÃO PARA INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO; SERVIÇOS IMOBILIÁRIOS RELACIONADOS COM A GESTÃO DE INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS

(591)

(540)



(531) 26.13.1; 27.5.10

(210) **668134** (220) 2021.06.17

(300)

(730) PT FULLPHONE LDA

(511) 09 HARDWARE INFORMÁTICO; COMPUTADORES; TELEMÓVEIS; PERIFÉRICOS INFORMÁTICOS

(591) LimeGreen;

(540)

MNA

MNA

DE

MNA



(531) 27.5.17; 29.1.3

BIJUTERIA SEMIPRECIOSOS; IMITAÇÃO DE JOALHARIA ARTIGOS

25 VESTUÁRIO

26 ACESSÓRIOS PARA VESTIMENTAS, ARTIGOS DE COSTURA E ARTIGOS DECORATIVOS TÊXTEIS

(591)

(540)

COMO.CALHA

(210) **668135** MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT WHITER PROGRESS - INNOVATIVE CLEANING SOLUTIONS LDA

(511) 11 INSTALAÇÕES SANITÁRIAS, EQUIPAMENTOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E DE SANEAMENTO

(591)

(540)

CLEANER

(531) 27.5.1

(210) **668136**

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT A MINHA FARMÁCIA, LDA.

(511) 03 COSMÉTICOS; COSMÉTICOS PARA CRIANÇA

05 PRODUTOS FARMACÊUTICOS

35 SERVIÇOS DE VENDA A RETALHO DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS, VETERINÁRIOS E HIGIÉNICOS E ARTIGOS MÉDICOS; ANÚNCIOS PUBLICITÁRIOS ONLINE

44 DISTRIBUIÇÃO DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS

(591) COR DE LARANJA; CASTANHO;

(540)



(531) 5.3.6; 27.5.1; 29.1.7

MNA (591)

(540)

(300)

(210) **668137**

(220) 2021.06.17

(730) PT MAFALDA NEGAS CAMALHÃO CALÇADA SOARES

(511) 14 ARTIGOS DE JOALHARIA; ITENS DE JOALHARIA; PRODUTOS DE JOALHARIA; ACESSÓRIOS EM BIJUTERIA; ADEREÇOS [BIJUTARIA]; ARTIGOS DE

(210) 668138

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT MIGUEL FILIPE BARBOSA CARVALHO PINTO

(511) 42 ARQUITETURA; DESIGN DE ARQUITETURA; SERVIÇOS DE ARQUITETURA; CONSULTADORIA ARQUITETURA; CONSULTORIA SERVIÇOS DE ARQUITETURA ARQUITETURA; INTERIOR; PREPARAÇÃO DE RELATÓRIOS DE ARQUITETURA; ELABORAÇÃO DE PLANOS DE ARQUITETURA; PREPARAÇÃO DE PROJETOS DE SERVIÇOS DE ARQUITETURA AROUITETURA: PARA A CONCEÇÃO DE EDIFÍCIOS; SERVIÇOS DE ARQUITETURA RELACIONADOS COM URBANIZAÇÃO DE TERRENOS; SERVIÇOS DE ASSISTIDO COMPUTADOR POR DESIGN RELACIONADOS COM ARQUITETURA; CONSULTORIA EM ARQUITETURA E ELABORAÇÃO DE PLANOS DE CONSTRUÇÃO; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO DE CENTROS COMERCIAIS; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA CONCEÇÃO DE EDIFÍCIOS COMERCIAIS; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO SERVIÇOS DE DE EDIFÍCIOS INDUSTRIAIS; ARQUITETURA PARA CONCEÇÃO INSTALAÇÕES DE ESCRITÓRIOS; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO DE EDIFÍCIOS DE ESCRITÓRIO; SERVIÇOS DE DESIGN DE ARQUITETURA NAS ÁREÁS DE TRÂNSITO E TRANSPORTE; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO DE LOCAIS DE VENDA A RETALHO; SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INFORMAÇÃO EM ARQUITETURA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E INFRAESTRUTURAS; GESTÃO DE PROJETOS DE ARQUITETURA; SERVIÇOS DE ENGENHARIA E ARQUITETURA; SERVIÇOS DE DESIGN PARA SERVIÇOS DE ARQUITETURA ARQUITETURA; PARA A PREPARAÇÃO DE PROJETOS DE ARQUITETURA; SERVIÇOS DE CONSULTAS EM ARQUITETURA; SERVIÇOS DE CONSULTADORIA EM ARQUITETURA; PREPARAÇÃO DE RELATÓRIOS RELACIONADOS COM ARQUITETURA; DESIGN DE ARQUITETURA PARA PLANEAMENTO URBANO; SERVIÇOS DE DESIGN RELACIONADOS COM SERVIÇOS DE ASSESSORIA ARQUITETURA; RELACIONADOS COM ARQUITETURA; SERVIÇOS CONSULTADORIA RELACIONADOS COM ARQUITETURA; SERVIÇOS DE CONSULTADORIA RELACIONADOS PROFISSIONAL COM ARQUITETURA



MIGUEL BARBOSA + ASSOCIATES | ARCHITECTS

(531) 24.17.5; 27.5.1

(210) 668139

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT BEATRIZ CORREIA PACHECO

(511) 18 BOLSAS; MALAS DE MÃO [PARA SENHORA],
BOLSAS E CARTEIRAS; MALAS DE VIAGEM;
CARTEIRAS [MALAS DE MÃO]; POCHETES
[CARTEIRAS DE MÃO]; CARTEIRAS COM
COMPARTIMENTOS PARA CARTÕES; BOLSAS DE
SENHORA (CARTEIRAS DE MÃO); MOCHILAS

25 CALÇADO; SAPATOS; SAPATOS DE CERIMÓNIA; SALTOS DE SAPATOS; SAPATOS DE PLATAFORMA; SAPATOS DE ENFIAR [SEM ATACADORES]; PARA SENHORA; CALÇADO VESTUÁRIO; VESTUÁRIO PARA HOMEM, SENHORA, E CRIANÇA; VESTUÁRIO INTERIOR: VESTUÁRIO PARA CINTOS; CHAPÉUS; ECHARPES; RAPARIGAS: VESTIDOS DE NOITE; BÓINAS; BONÉS; GORROS VESTUÁRIO CONFECIONADO; [CHAPELARIA]; BIQUÍNIS

(591)

(540)

BEATRIZ PACHECO

(531) 27.5.22; 27.99.2

(210) **668140**

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT SINFONIASUBLIME UNIPESSOAL, LDA

(511) 09 DISCOS COMPACTOS COM MÚSICA; COMPACTOS DE MÚSICA PRÉ-GRAVADOS; DISCOS LASER PARA USAR NO ARMAZENAMENTO DE DISCOS LASER PRÉ-GRAVADOS MÚSICA; DISCOS ÓTICOS COM MÚSICA: CONTENDO MÚSICA; GRAVAÇÕES DE MÚSICA; DVD PRÉ-GRAVADOS COM MÚSICA; FITAS DE ÁUDIO COM MÚSICA; FITAS DE ÁUDIO PRÉ-GRAVADAS COM MÚSICA; FITAS DE ÁUDIO PRÉ-GRAVADAS, NÃO MUSICAIS; FITAS DE MÚSICA; FITAS DE VÍDEO PRÉ-GRAVADAS COM MÚSICA; FITAS DE VÍDEO PRÉ-GRAVADAS, NÃO MUSICAIS; GRAVAÇÕES DE MÚSICA; GRAVAÇÕES DE MÚSICAS DESCARREGÁVEIS; GRAVAÇÕES DE VÍDEOS MUSICAIS PARA DOWNLOAD; **GRAVAÇÕES** GRAVAÇÕES MUSICAIS EM FITA MUSICAIS: MAGNÉTICA; GRAVAÇÕES MUSICAIS EM VÍDEO; MÚSICA DIGITAL DESCARREGÁVEL FORNECIDA A PARTIR DE SÍTIOS WEB DE MP3 NA INTERNET; MÚSICA DIGITAL DESCARREGÁVEL FORNECIDA A PARTIR WEBSITES DE MP3 NA INTERNET; MÚSICA DIGITAL DESCARREGÁVEL FORNECIDA A PARTIR DE UMA BASE DE DADOS INFORMÁTICA OU DA INTERNET; MÚSICA DIGITAL (DESCARREGÁVEL) A PARTIR DA INTERNET; MÚSICA DIGITAL DESCARREGÁVEL FORNECIDA A PARTIR DA INTERNET; MÚSICA DIGITAL PARA DOWNLOAD; PROGRAMAS DE COMPUTADOR LEGÍVEIS POR

- MÁQUINA PARA USO NA REPRODUÇÃO DE MÚSICA; PROGRAMAS INFORMÁTICOS PARA O PROCESSAMENTO DE ARQUIVOS DE MÚSICA DIGITAL; REGISTOS MUSICAIS SOB A FORMA DE DISCOS; SÉRIE DE REGISTOS DE SOM MUSICAIS; SOFTWARE MUSICAL; VÍDEOS DE MÚSICA PRÉGRAVADOS
- 38 DIFUSÃO DE MÚSICA; DISTRIBUIÇÃO DE MÚSICA DIGITAL ATRAVÉS DE TELECOMUNICAÇÕES; FORNECIMENTO DE ACESSO A MÚSICA DIGITAL EM PÁGINAS DA INTERNET; FORNECIMENTO DE ACESSO A SITES DE MÚSICA DIGITAL NA INTERNET; FORNECIMENTO DE ACESSO A SITES DE MÚSICA DIGITAL (MP3) NA INTERNET
 - APRESENTAÇÃO DE ATUAÇÕES DE MUSICAIS AO VIVO; APRESENTA APRESENTAÇÃO DE CONCERTOS DE MÚSICA; APRESENTAÇÃO DE ESPECTÁCULOS DE MÚSICA; APRESENTAÇÃO DE ESPETÁCULOS DE MÚSICA; APRESENTAÇÃO DE ESPETÁCULOS AO VIVO POR GRUPOS MUSICAIS; APRESENTAÇÃO DE PRODUÇÕES MUSICAIS DE NATAL AO VIVO; APRESENTAÇÃO E CONDUÇÃO DE EXERCÍCIOS PARA AULAS E PROGRAMAS DE MÚSICA; ATUAÇÕES DE GRUPOS MUSICAIS AO ATUAÇÕES DE MUSICAIS AO VIVO; VIVO: ATUAÇÕES MUSICAIS AO VIVO; COMPOSIÇÃO DE MÚSICA PARA TERCEIROS; COMPOSIÇÃO DE MÚSICA (SERVIÇOS DE -); CONCERTOS DE CONCERTOS DE MÚSICA AO VIVO; MÚSICA; CONCERTOS DE MÚSICA VIA RÁDIO; CONCERTOS DE MÚSICA VIA TELEVISÃO; CONSULTADORIA EM MATÉRIA DE PRODUÇÕES CINEMATOGRÁFICAS E MUSICAIS; DISPONIBILIZAÇÃO DE INFORMAÇÃO MÚSICA; DISPONIBILIZAÇÃO INFORMAÇÃO, COMENTÁRIOS E ARTIGOS SOBRE INFORMÁTICAS; MÚSICA ΕM REDES DISPONIBILIZAÇÃO DE MÚSICA DIGITAL A PARTIR DA INTERNET; DISPONIBILIZAÇÃO DE MÚSICA ONLINE, NÃO DESCARREGÁVEL; ENCENAÇÃO DE ESPETÁCULOS MUSICAIS; ESPETÁCULOS AO VIVO DE UM GRUPO DE MÚSICA; ESPETÁCULOS DE BANDAS DE MÚSICA AO VIVO; ESPETÁCULOS DE DANÇA, MÚSICA E TEATRO; ESPETÁCULOS DE MÚSICA; ESPETÁCULOS DE MÚSICA AO VIVO; ESPETÁCULOS MUSICAIS; **ESPETÁCULOS** MUSICAIS AO VIVO; EXECUÇÃO/INTERPRETAÇÃO DE PROGRAMAS MUSICAIS; FORNECIMENTO DE CLASSIFICAÇÕES ETÁRIAS PARA CONTEÚDOS TELEVISIVOS, FILMES, MÚSICA, VÍDEO E JOGOS DE VÍDEO; FORNECIMENTO DE ENTRETENIMENTO MUSICAL; FORNECIMENTO DE MÚSICA DIGITAL [NÃO DESCARREGÁVEL] DESDE SITES WEB MP3 NA INTERNET; FORNECIMENTO DE MÚSICA DIGITAL DE SÍTIOS WEB MP3 NA INTERNET; FORNECIMENTO DE MÚSICA DIGITAL [NÃO DESCARREGÁVEL] ATRAVÉS DA INTERNET; FORNECIMENTO DE MÚSICA DIGITAL [NÃO DESCARREGÁVEL] PARA A INTERNET; GESTÃO ARTÍSTICA DE ESPETÁCULOS MUSICAIS; GESTÃO ARTÍSTICA DE SALAS DE ESPETÁCULOS MUSICAIS; GRAVAÇÃO DE MÚSICA; INTERPRETAÇÃO DE MÚSICA DIGITAL [NÃO MÚSICA E CANTO; DESCARREGÁVEL] FORNECIDA A PARTIR DE SÍTIOS WEB DE MP3 NA INTERNET; MÚSICA DIGITAL [NÃO DESCARREGÁVEL] FORNECIDA A PARTIR DA INTERNET; NÚMEROSMUSICAIS FORNECIDOS EM LOCAIS DE ESPETÁCULOS; ORGANIZAÇÃO DE CONCERTOS DE MÚSICA POP; ORGANIZAÇÃO DE CONCERTOS MUSICAIS; ORGANIZAÇÃO DE CONCURSOS MUSICAIS; DE DIVERTIMENTO MUSICAL; ORGANIZAÇÃO ORGANIZAÇÃO DE DIVERTIMENTO VISUAL E MUSICAL; ORGANIZAÇÃO DE ESPETÁCULOS DE MÚSICA; ORGANIZAÇÃO DE ESPETÁCULOS ORGANIZAÇÃO DE ESPETÁCULOS MUSICAIS; MUSICAIS AO VIVO; ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS MUSICAIS; ORGANIZAÇÃO DE FESTIVAIS RELACIONADOS MÚSICA COM JAZZ;

ORGANIZAÇÃO E DIREÇÃO DE CONCERTOS MUSICAIS; PLANEAMENTO DE PEÇAS DE TEATRO OU DE ESPETÁCULOS MUSICAIS; PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENTRETENIMENTO MUSICAL POR GRUPOS INSTRUMENTAIS; PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENTRETENIMENTO SOB A FORMA DE MÚSICA GRAVADA; PRODUÇÃO DE CONCERTOS DE MÚSICA; PRODUÇÃO DE ESPETÁCULOS DE MÚSICA; PRODUÇÃO DE GRAVAÇÕES DE SOM E MÚSICA; PRODUÇÃO DE GRAVAÇÕES DE MÚSICA; PRODUÇÃO DE MÚSICA; PRODUÇÃO DE OBRAS MUSICAIS NUM ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO; PRODUÇÃO DE VÍDEOS MUSICAIS; PRODUÇÃO MUSICAL; PRODUÇÃO MUSICAL PARA FILMES CINEMATOGRÁFICOS; PUBLICAÇÃO DE LETRAS DE MÚSICAS SOB A FORMA DE FOLHAS; PUBLICAÇÃO DE MÚSICA; IÚSICA; PUBLICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DE TEXTOS OBRAS MUSICAIS; MUSICAIS; RECITAIS DE MÚSICA; SELEÇÃO E COMPILAÇÃO DE MÚSICA PRÉ-GRAVADA PARA DIFUSÃO POR TERCEIROS; SERVICOS DE ATUAÇÕES DE GRUPOS DE MÚSICA AO VIVO; SERVIÇOS DE BIBLIOTECA MUSICAL; SERVIÇOS SERVICOS DE DE COMPETIÇÃO DE MÚSICA; SERVIÇOS COMPOSIÇÃO MUSICAL; CONCERTOS DE MÚSICA; **SERVICOS** MUSICAIS; CONCERTOS SERVIÇOS DE DIVERTIMENTO PRESTADOS POR UM GRUPO DE MÚSICA VOCAL; SERVIÇOS DE DIVERTIMENTO PRESTADOS POR UM GRUPO DE MÚSICA; SERVICOS DE DIVERTIMENTO PRESTADOS POR UM GRUPO MUSICAL; SERVIÇOS DE DIVERTIMENTO COM MÚSICA JAZZ; SERVIÇOS DE DIVERTIMENTO MUSICAL; SERVIÇOS DE EDIÇÃO DE MÚSICA; SERVIÇOS DE EDIÇÃO DE PÓS-PRODUÇÃO NA ÁREA DA MÚSICA, VÍDEOS E FILMES; SERVIÇOS DE EDIÇÃO E GRAVAÇÃO DE MÚSICA; SERVIÇOS DE ENTRETENIMENTO COM ANIMAÇÃO MUSICAL; SERVIÇOS DE ENTRETENIMENTO MUSICAL INTERPRETADO POR GRUPOS VOCAIS; SERVIÇOS DE ENTRETENIMENTO PRESTADOS PORGRUPOS DE MÚSICA; SERVIÇOS DE ESPETÁCULOS MUSICAIS; SERVICOS DE ENTRETENIMENTO PRESTADOS POR GRUPOS VOCAIS DE MÚSICA; SERVIÇOS DE ESPETÁCULOS MUSICAIS AO VIVO; SERVIÇOS DE ESTÚDIOS DE GRAVAÇÃO DE MÚSICA; SERVIÇOS DE FESTIVAIS DE MÚSICA; SERVIÇOS DE INSTRUÇÃO MUSICAL; SERVIÇOS DE MISTURA DE SERVICOS DE MÚSICA AO VIVO: MÚSICA: SERVIÇOS DE PRODUÇÃO MUSICAL; SERVIÇOS DE TRANSCRIÇÃO DE MÚSICA PARA TERCEIROS; DE TRANSCRIÇÃO DE MÚSICA; **SERVICOS** PARA O FORNECIMENTO DIVERTIMENTO SOB A FORMA DE ESPETÁCULOS MUSICAIS AO VIVO; SERVIÇOS PARA O FORNECIMENTO DE ENTRETENIMENTO SOB A FORMA DE ESPETÁCULOS MUSICAIS AO VIVO

(591) (540)



(531) 16.1.16

(210) **668142**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT SINFONIASUBLIME UNIPESSOAL, LDA

(511) 09 AUSCULTADORES PARA MÚSICA; CAPAS PARA DISPOSITIVOS DE ARMAZENAMENTO DE MÚSICA; CASSETES DE MÚSICA; CASSETES DE VÍDEO PRÉ-GRAVADAS COM MÚSICA; CHIPS CONTENDO DISCOS COMPACTOS GRAVAÇÕES MUSICAIS; COM MÚSICA; DISCOS COMPACTOS DE MÚSICA PRÉ-GRAVADOS; DISCOS LASER PARA USAR NO ARMAZENAMENTO DE MÚSICA; DISCOS LASER PRÉ-GRAVADOS CONTENDO MÚSICA; DISCOS ÓTICOS COM GRAVAÇÕES DE MÚSICA; DVD PRÉ-GRAVADOS COM MÚSICA; **EQUIPAMENTOS** ELÉTRICOS E ELETRÓNICOS PARA EFEITOS MUSICAIS: **FICHEIROS** DE MÚSICA DESCARREGÁVEIS; FITAS DE ÁUDIO COM MÚSICA; FITAS DE ÁUDIO PRÉ-GRAVADAS COM MÚSICA; FITAS DE ÁUDIO PRÉ-GRAVADAS, NÃO MUSICAIS; FITAS DE MÚSICA; FITAS DE VÍDEO PRÉ-GRAVADAS COM MÚSICA; FITAS DE VÍDEO PRÉ-GRAVADAS, NÃO MUSICAIS; GRAVAÇÕES DE GRAVAÇÕES MÚSICAS MÚSICA: DE DESCARREGÁVEIS; GRAVAÇÕES DE VÍDEOS MUSICAIS PARA DOWNLOAD; **GRAVAÇÕES** MUSICAIS: GRAVAÇÕES MUSICAIS EM FITA MAGNÉTICA; GRAVAÇÕES MUSICAIS EM VÍDEO; MÚSICA DIGITAL DESCARREGÁVEL FORNECIDA A PARTIR DE SÍTIOS WEB DE MP3 NA INTERNET: MÚSICA DIGITAL DESCARREGÁVEL FORNECIDA A PARTIR WEBSITES DE MP3 NA INTERNET; JUKEBOXES PARA MÚSICA; LEITORES DE MÚSICA DIGITAIS; LEITORES DE MÚSICA PORTÁTEIS; MÚSICA DIGITAL DESCARREGÁVEL FORNECIDA A PARTIR DE UMA BASE DE DADOS INFORMÁTICA DA INTERNET; MÚSICA (DESCARREGÁVEL) A PARTIR DA INTERNET; MÚSICA DIGITAL DESCARREGÁVEL FORNECIDA A PARTIR DA INTERNET; MÚSICA DIGITAL PARA DOWNLOAD; PROGRAMAS INFORMÁTICOS PARA O PROCESSAMENTO DE ARQUIVOS DE MÚSICA DIGITAL; REGISTOS MUSICAIS SOB A FORMA DE DISCOS; SÉRIE DE REGISTOS DE SOM MUSICAIS; SOFTWARE MUSICAL; SOFTWARE PARA COMPOSIÇÃO DE MÚSICA; SOFTWARE PARA CRIAÇÃO E EDIÇÃO DE MÚSICA E SONS; SOFTWARE PARA O PROCESSAMENTO DE FICHEIROS DE MÚSICA DIGITAIS; VÍDEOS DE MÚSICA PRÉ-GRAVADOS

APRESENTAÇÃO DE ATUAÇÕES DE GRUPOS MUSICAIS AO VIVO; APRESENTAÇÃO DE CONCERTOS DE MÚSICA; APRESENTAÇÃO DE ESPECTÁCULOS DE MÚSICA; APRESENTAÇÃO DE ESPETÁCULOS DE MÚSICA; APRESENTAÇÃO DE ESPETÁCULOS AO VIVO POR GRUPOS MÚSICAIS: APRESENTAÇÃO DE PRODUÇÕES MUSICAIS DE NATAL AO VIVO; APRESENTAÇÃO E CONDUÇÃO DE EXERCÍCIOS PARA AULAS E PROGRAMAS DE MÚSICA; ATUAÇÕES DE GRUPOS MUSICAIS AO ATUAÇÕES DE MUSICAIS AO VIVO; ATUAÇÕES MUSICAIS AO VIVO; COMPOSIÇÃO DE MÚSICA PARA TERCEIROS; COMPOSIÇÃO DE MÚSICA (SERVIÇOS DE -); CONCERTOS DE MÚSICA; CONCERTOS DE MÚSICA AO VIVO; CONCERTOS DE MÚSICA VIA RÁDIO; CONCERTOS DE MÚSICA VIA TELEVISÃO; CONSULTADORIA EM MATÉRIA DE PRODUÇÕES CINEMATOGRÁFICAS E MUSICAIS; DISPONIBILIZAÇÃO DE INFORMAÇÃO SOBRE MÚSICA; DIŚPONIBILIZAÇÃO

MNA

INFORMAÇÃO, COMENTÁRIOS E ARTIGOS SOBRE EM REDES INFORMÁTICAS; DISPONIBILIZAÇÃO DE MÚSICA DIGITAL A PARTIR DA INTERNET; DISPONIBILIZAÇÃO DE MÚSICA DESCARREGÁVEL; ONLINE. NÃO DISPONIBILIZAÇÃO ON-LINE DE PUBLICAÇÕES MÚSICAS ELECTRÓNICAS SOBRE DESCARREGÁVEIS; DISPONIBILIZAÇÃO ONLINE DE PUBLICAÇÕES ELETRÓNICAS SOBRE MÚSICAS NÃO PASSÍVEIS DE DOWNLOAD; EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO NOS DOMÍNIOS DA MÚSICA E DO ENTRETENIMENTO; EDUCAÇÃO MUSICAL: ESPETÁCULOS ENCENAÇÃO DE MUSICAIS: ENSINO DA MÚSICA; ENSINO DE MÚSICA; ESPETÁCULOS AO VIVO DE UM GRUPO DE MÚSICA; ESPETÁCULOS DE BANDAS DE MÚSICA AO VIVO; ESPETÁCULOS DE DANÇA, MÚSICA E ESPETÁCULOS TEATRO: DE MÚSICA: **ESPETÁCULOS** DE MÚSICA AO **ESPETÁCULOS** MUSICAIS; **ESPETÁCULOS** MUSICAIS AO VIVO; EXECUÇÃO/INTERPRETAÇÃO DE PROGRAMAS MUSICAIS; FORNECIMENTO DE CLASSIFICAÇÕES ETÁRIAS PARA CONTEÚDOS TELEVISIVOS, FILMES, MÚSICA, VÍDEO E JOGOS DE VÍDEO; FORNECIMENTO DE ENTRETENIMENTO MUSICAL; FORNECIMENTO DE MÚSICA DIGITAL [NÃO DESCARREGÁVEL] DESDE SITES WEB MP3 FORNECIMENTO DE MÚSICA NA INTERNET; DIGITAL DE SÍTIOS WEB MP3 NA INTERNET; FORNECIMENTO DE MÚSICA DIGITAL [NÃO DESCARREGÁVEL] ATRAVÉS DA INTERNET; FORNECIMENTO DE MÚSICA DIGITAL [NÃO DESCARREGÁVEL] PARA INTERNET; GESTÃOARTÍSTICA DE ESPETÁCULOS MUSICAIS; GESTÃO ARTÍSTICA DE SALAS DE ESPETÁCULOS MUSICAIS; GRAVAÇÃO DE MÚSICA; INSTRUÇÃO DE MÚSICA; INTERPRETAÇÃO DE MÚSICA E MÚSICA DIGITAL [NÃO CANTO: DESCARREGÁVEL] FORNECIDA A PARTIR DE SÍTIOS WEB DE MP3 NA INTERNET; MÚSICA DIGITAL [NÃO DESCARREGÁVEL] FORNECIDA A PARTIR DA INTERNET; NÚMEROS MUSICAIS FORNECIDOS EM LOCAIS DE ESPETÁCULOS; ORGANIZAÇÃO DE CONCERTOS DE MÚSICA POP; ORGANIZAÇÃO DE CONCERTOS MUSICAIS; ORGANIZAÇÃO CONCURSOS DE MUSICAIS: ORGANIZAÇÃO DE DIVERTIMENTO MUSICAL; ORGANIZAÇÃO DE DIVERTIMENTO VISUAL E MUSICAL; ORGANIZAÇÃO DE ESPETÁCULOS DE ORGANIZAÇÃO DE ESPETÁCULOS ORGANIZAÇÃO DE ESPETÁCULOS MÚSICA: MUSICAIS; MUSICAIS AO VIVO; ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS ORGANIZAÇÃO E DIREÇÃO DE MUSICAIS: CONCERTOS MUSICAIS; PLANEAMENTO DE PEÇAS DE TEATRO OU DE ESPETÁCULOS MUSICAIS; PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENTRETENIMENTO GRUPOS MUSICAL POR INSTRUMENTAIS: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENTRETENIMENTO SOB A FORMA DE MÚSICA GRAVADA; PRODUÇÃO DE CONCERTOS DE MÚSICA; PRODUÇÃO DE ESPETÁCULOS DE MÚSICA; PRODUÇÃO DE GRAVAÇÕES DE MÚSICA; PRODUÇÃO DE MÚSICA; PRODUÇÃO DE GRAVAÇÕES DE SOM E MÚSICA; PRODUÇÃO DE OBRAS MUSICAIS NUM ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO; PRODUÇÃO DE VÍDEOS MUSICAIS; PRODUÇÃO MUSICAL; PRODUÇÃO MUSICAL PARA FILMES CINEMATOGRÁFICOS; PUBLICAÇÃO DE LETRAS DE MÚSICAS SOB A FORMA DE FOLHAS; PUBLICAÇÃO DE MÚSICA; PUBLICAÇÃO DE OBRAS MUSICAIS; PUBLICAÇÃO DE TEXTOS MUSICAIS; PUBLICAÇÃO DE LIVROS DE MÚSICA; PUBLICAÇÃO DE LETRAS DE MÚSICAS SOB A FORMA DE LIVROS; RECITAIS DE MÚSICA; REDAÇÃO MUSICAL; SELEÇÃO E COMPILAÇÃO DE MÚSICA PRÉ-GRAVADA PARA DIFUSÃO POR TERCEIROS; SERVIÇOS DE ATUAÇÕES DE GRUPOS DE MÚSICA AO VIVO; SERVIÇOS DE BIBLIOTECA SERVIÇOS DE COMPETIÇÃO DE MUSICAL;

MÚSICA; SERVIÇOS DE COMPOSIÇÃO MUSICAL; SERVIÇOS DE CONCERTOS DE MÚSICA; SERVIÇOS DE CONCERTOS MUSICAIS; SERVICOS DIVERTIMENTO PRESTADOS POR UM GRUPO DE MÚSICA VOCAL; SERVIÇOS DE DIVERTIMENTO PRESTADOS POR UM GRUPO DE MÚSICA; SERVIÇOS DE DIVERTIMENTO PRESTADOS POR UM GRUPO MUSICAL; SERVIÇOS DE DIVERTIMENTO SERVIÇOS DE EDIÇÃO DE MÚSICA; MUSICAL; SERVIÇOS DE EDIÇÃO DE PÓS-PRODUÇÃO NA ÁREA DA MÚSICA, VÍDEOS E FILMES; SERVIÇOS DE EDIÇÃO E GRAVAÇÃO DE MÚSICA; SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO MUSICAL; SERVIÇOS DE MÚSICA; RELACIONADOS COM EDUCAÇÃO SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO SOB A FORMA DE PROGRAMAS TELEVISIVOS DE MÚSICA; SERVIÇOS DE ENTRETENIMENTO COM ANIMAÇÃO MUSICAL; SERVICOS DE ENTRETENIMENTO MUSICAL INTERPRETADO POR GRUPOS VOCAIS; SERVIÇOS DE ENTRETENIMENTO PRESTADOS POR GRUPOS DE MÚSICA; SERVIÇOS DE ENTRETENIMENTO PRESTADOS POR GRUPOS VOCAIS DE MÚSICA; SERVIÇOS DE ESPETÁCULOS MUSICAIS; SERVIÇOS DE ESPETÁCULOS MUSICAIS AO VIVO; SERVIÇOS DE ESTÚDIOS DE GRAVAÇÃO DE MÚSICA; SERVIÇOS DE FESTIVAIS DE MÚSICA; SERVIÇOS DE MISTURA DE MÚSICA; SERVIÇOS DE MÚSICA AO VIVO; SERVIÇOS DE PRODUÇÃO MUSICAL; SERVIÇOS DE INSTRUÇÃO MUSICAL; SERVIÇOS DE TRANSCRIÇÃO DE MÚSICA PARA TERCEIROS; SERVICOS DE TRANSCRIÇÃO DE MÚSICA; PARA O FORNECIMENTO SERVICOS DIVERTIMENTO SOB A FORMA DE ESPETÁCULOS MUSICAIS AO VIVO; SERVIÇOS PARA O FORNECIMENTO DE ENTRETENIMENTO SOB A FORMA DE ESPETÁCULOS MUSICAIS AO VIVO

(591)

(531) 25.5.94

(210) **668143**

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT TARINE TECHNOLOGY, LDA

(511) 09 DISPOSITIVOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E AUDIOVISUAL, MULTIMÉDIA E DE FOTOGRAFIA; DISPOSITIVOS DE NAVEGAÇÃO, ORIENTAÇÃO, RASTREAMENTO, MARCAÇÃO E CARTOGRAFIA

35 SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE PROMOÇÃO E DE MARKETING

- 39 TRANSPORTE; ORGANIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE; SERVIÇOS DE NAVEGAÇÃO [TRANSPORTE]; SERVIÇOS DE TRANSPORTE EM VEÍCULOS AUTOMÓVEIS
- 42 SERVIÇOS DE TI (TECNOLOGIAS DE INFORMAÇÃO); SERVIÇOS DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA; SERVIÇOS DE DESIGN; SERVIÇOS CIENTÍFICOS E TECNOLÓGICOS; SERVIÇOS DE COMPUTADORES

(591)

(540)

TARINE

MNA

WINA

(210) 668144

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT SINFONIASUBLIME UNIPESSOAL, LDA

(511) 35 DIREÇÃO PROFISSIONAL DOS ARTÍSTICOS; GESTÃO COMERCIAL DE ARTISTAS; AUDIÇÕES DE ARTISTAS PERFORMATIVOS [SELEÇÃO DE PESSOAL]; GESTÃO COMERCIAL DE ARTISTAS MUSICAIS; GESTÃO COMERCIAL DE ARTISTAS DE ENTRETENIMENTO; GESTÃO DE NEGÓCIOS DE ARTISTAS DE ESPETÁCULO; NEGOCIAÇÃO DE TRANSAÇÕES COMERCIAIS PARA ARTISTAS DE ESPETÁCULO; SERVIÇOS DE DE TALENTOS [REPRESENTAÇÃO AGÊNCIA COMERCIAL DE ARTISTAS]; SERVIÇOS DE RESERVAS DE EMPREGO PARA **ARTISTAS** INTÉRPRETES: SERVIÇOS GROSSISTAS RELACIONADOS COM MATERIAIS ARTÍSTICOS; SERVIÇOS RETALHISTAS RELACIONADOS COM MATERIAIS ARTÍSTICOS; GESTÃO DE EMPRESAS; PROMOÇÃO DE CONCERTOS MUSICAIS; PROMOÇÃO [PUBLICIDADE] DE CONCERTOS; GESTÃO COMERCIAL DE MÚSICOS; PROMOÇÃO DA MÚSICA DE TERCEIROS ATRAVÉS FORNECIMENTO DE PORTEFÓLIOS EM LINHA NUM SÍTIO WEB; SERVIÇOS DE VENDA A RETALHO ONLINE PARA MÚSICA DIGITAL DESCARREGÁVEL; SERVIÇOS DE VENDA A RETALHO EM LINHA DE **FILMES** PRÉ-GRAVADOS MÚSICA E SERVIÇOS RETALHISTAS DESCARREGÁVEIS; ONLINE REFERENTES A MÚSICAS E FILMES PRÉ-GRAVADOS DESCARREGÁVEIS; SERVIÇOS RETALHISTAS ONLINE REFERENTES A MÚSICA DIGITAL DESCARREGÁVEL; SERVIÇOS RETALHISTAS RELACIONADOS COM FICHEIROS DE MÚSICA DESCARREGÁVEIS

(591) (540)



(531) 27.99.1; 27.99.2

(210) 668146

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT GONÇALO JOÃO DOS SANTOS DA GORDA

(511) 25 VESTUÁRIO

(591)

(540)



(531) 26.1.18; 27.5.12

(210) **668147**

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT ANDRÉ SIMÃOZINHO DOMINGOS

(511) 37 CONSTRUÇÃO

(591) roxo, verde neon, cinzento escuro;

(540)



(531) 27.5.22; 27.99.4; 27.99.13

(210) 668145

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT TARINE TECHNOLOGY, LDA

(511) 09 DISPOSITIVOS DE NAVEGAÇÃO, ORIENTAÇÃO, RASTREAMENTO, MARCAÇÃO E CARTOGRAFIA

39 AUTOMÓVEIS (TRANSPORTE EM -)

42 SERVIÇOS DE TI (TECNOLOGIAS DE INFORMAÇÃO)

(591)

(540)

TARINE DELIVERY

(210) 668148

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

MNA

(730) PT MARIA JOÃO RIBEIRO DE SOUSA

(511) 25 BIQUÍNIS; FATOS DE BANHO

(591)

(540)

MNA

LEVANTE

(210) **668153** (220) 2021.06.18

(300)

(730) PT ANDRÉ MARCO BRANTNER CARVALHO

PT EVITA BARBIAUX

(511) 09 GRAVAÇÕES MUSICAIS; CONTEÚDO GRAVADO; BASES DE DADOS; CONTEÚDOS DE MÉDIA; BANCOS DE DADOS; BASES DE DADOS INFORMÁTICAS: **DADOS GRAVADOS** ELETRONICAMENTE; **DADOS GRAVADOS** ELETRONICAMENTE A PARTIR DA INTERNET; DADOS REGISTADOS DE FORMA MAGNÉTICA; DIRETÓRIOS ELETRÓNICOS OU ELÉTRICOS; DISCOS COMPACTOS GRAVADOS; COMPACTOS PRÉ-GRAVADOS; DISCOS PRÉ-PRÉ-PROGRAMADOS; GRAVADOS: DISCOS DESCARREGÁVEIS **EMOTICONS PARA** TELEMÓVEIS; FICHEIROS DE DADOS GRAVADOS; FICHEIROS MULTIMÉDIA DESCARREGÁVEIS

41 PRODUÇÃO MUSICAL; ESPETÁCULOS MUSICAIS; APRESENTAÇÕES DE ESPETÁCULOS ATIVIDADES AUDIOVISUAIS; CULTURAIS; DE COMPOSIÇÃO DA LETRA CANCÕES; COMPOSIÇÃO DE MÚSICA (SERVIÇOS DE -); COMPOSIÇÃO DE MÚSICA PARA TERCEIROS; CONCERTOS DE MÚSICA VIA TELEVISÃO; CONCURSOS DE TELEVISÃO; ENTRETENIMENTO POR MEIO DE DIGRESSÕES DE ESPETÁCULOS; ORGANIZAÇÃO DE CLUBE DE FÃS; ORGANIZAÇÃO DE CLUBES DE FÃS; ORGANIZAÇÃO ENTRETENIMENTO; ORGANIZAÇÃO DE **ESPECTÁCULOS** DE ENTRETENIMENTO; ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS MUSICAIS: DE **EVENTOS** ORGANIZAÇÃO DE ENTRETENIMENTO E CULTURAIS; ORGANIZAÇÃO DE ESPETÁCULOS CULTURAIS; PRODUÇÃO DE ESPETÁCULOS; PRODUÇÃO DE ESPETÁCULOS DE MÚSICA; PRODUÇÃO DE PROGRAMAS DE RÁDIO E DE TELEVISÃO; REALIZAÇÃO DE FESTIVAIS DE ARTES DO ESPETÁCULO; SERVIÇOS DE ESPETÁCULOS AO VIVO; SERVICOS DE

NON TALKERS

EDUCAÇÃO, ENTRETENIMENTO E DESPORTO

(210) **668154**

 $(220)\ \ 2021.06.18$

(300)

(591)

(540)

MNA

(730) PT SOCIEDADE IDEAL DE VINHOS DE AVEIRAS DE CIMA, S.A.

(511) 33 VINHOS; VINHOS ROSÉ; VINHOS ALCOÓLICOS; VINHOS PARA COZINHAR; VINHOS GENEROSOS; VINHOS FORTIFICADOS; VINHOS ESPUMANTES; VINHOS DOCES; VINHOS ESPUMANTES TINTOS; VINHOS ESPUMANTES BRANCOS; VINHOS DE **ESPUMANTES** FRUTA: VINHOS NATURAIS: DE MESA; VINHOS DE APERITIVO; VINHOS VINHOS SEM GÁS; VINHOS DE SOBREMESA; VINHOS **QUENTES** (VINHOS AQUECIDOS E ADOÇADOS COM ESPECIARIAS); VINHOS COM INDICAÇÃO GEOGRÁFICA PROTEGIDA; VINHOS COM BAIXO TEOR DE ÁLCOOL; VINHOS DE DENOMINAÇÕES DE ORIGEM PROTEGIDAS

(591)

(540)

(210) **668150** MNA (220) 2021.06.18

(300)

(730) PT SUCESSO VIGENTE - SERVIÇOS GLOBAIS LDA

(511) 41 PUBLICAÇÃO DE LIVROS; PUBLICAÇÃO DE MATERIAIS EDUCATIVOS; PUBLICAÇÃO DE LIVROS EDUCATIVOS; PRODUÇÃO DE FILMES CINEMATOGRÁFICOS

(591)

(540)

TICO NA RIA

(210) **668151** MNA

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT QUINTA POUSADA DE FORA SOCIEDADE AGRÍCOLA LDA

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA)

(591)

(540)

POUSADA DE FORA

(210) **668152** (220) 2021.06.18

(300)

(730) AEEDUARDO MIGUEL PINTO GOUVEIA

(511) 03 ARTIGOS DE HIGIENE PESSOAL; PRODUTOS PARA LIMPAR E PERFUMAR; ÓLEOS ESSENCIAIS E EXTRATOS AROMÁTICOS; PREPARAÇÕES PARA HIGIENE PESSOAL; PRODUTOS DE TOILETTE; PERFUMES PARA INTERIORES SOB A FORMA DE VAPORIZADORES; PRODUTOS PARA LIMPAR A PELE [COSMÉTICOS]; PREPARAÇÕES PARA TRATAMENTO CAPILAR

04 VELAS AROMÁTICAS

44 CUIDADOS HIGIÉNICOS E DE BELEZA PARA PESSOAS; SERVIÇOS DE HIGIENE E CUIDADOS DE BELEZA PARA PESSOAS; CUIDADOS DE HIGIENE E BELEZA PARA SERES HUMANOS; CUIDADOS DE HIGIENE E DE BELEZA PARA SERES HUMANOS; SERVIÇOS DE HIGIENE CORPORAL E DE BELEZA PARA PESSOAS; SERVIÇOS DE TRATAMENTOS COSMÉTICOS CORPORAIS, FACIAIS E CAPILARES; TRATAMENTO CAPILAR

(591)

(540)

ARUMA

REQUINTADO

(210) 668155

MNA

(220) 2021.06.18

(300)

- (730) PT SOCIEDADE IDEAL DE VINHOS DE AVEIRAS DE CIMA, S.A.
- ALCOÓLICAS EXCETO (511) 33 BEBIDAS CERVEJA: PRODUZIR PREPARAÇÕES PARA BEBIDAS **BEBIDAS ALCOÓLICAS** ALCOÓLICAS: (EXCLUINDO CERVEJA)

(591)

(540)

XARMOSO

(210) 668156

MNA

(220) 2021.06.18

(300)

- (730) PT SOCIEDADE IDEAL DE VINHOS DE AVEIRAS DE CIMA, S.A.
- (511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA); PREPARAÇÕES PARA PRODUZIR BEBIDAS ALCOÓLICAS; BEBIDAS ALCOÓLICAS EXCETO **CERVEJA**

(591)

(540)

INVEJOSO

PLANIFICAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E GRUPOS; RESERVA DE VIAGENS; REALIZAÇÃO DE VIAGENS POR SIGHTSEEING; SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE VIAGENS PARA A ORGANIZAÇÃO DE VIAGENS; SERVIÇOS DE EMISSÃO DE BILHETES PARA VIAGENS; SERVIÇOS DE INFORMAÇÃO E CONSULTADORIA EM MATÉRIA DE VIAGENS; SERVIÇOS DE ORGANIZAÇÃO E RESERVA DE VIAGENS; SERVIÇOS DE RESERVA DE BILHETES PARA VIAGENS E EXCURSÕES; TRANSPORTE DE PASSAGEIROS [VIAJANTES]; SERVIÇOS PARA ORGANIZAR O TRANSPORTE DE PASSAGEIROS (VIAJANTES); SERVIÇOS DE PASSEIOS TURÍSTICOS, VISITAS TURÍSTICAS E EXCURSÕES; RESERVAS DE VISITAS TURÍSTICAS ATRAVÉS DE ORGANIZAÇÃO E RESERVA DE AGÊNCIAS: VISITAS **EXCURSÕES** \mathbf{E} TURÍSTICAS: ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE EXCURSÕES

ORGANIZAÇÃO DE VIAGENS PARA INDIVÍDUOS E

- 41 SERVIÇOS PARA A PUBLICAÇÃO DE GUIAS DE VIAGEM; PUBLICAÇÃO DE DIRETÓRIOS RELACIONADOS COM VIAGENS; PUBLICAÇÃO DE LIVROS GUIA ONLINE, MAPAS, DIRETÓRIOS E LISTAGENS PARA USO POR VIAJANTES, NÃO PASSÍVEIS DE DOWNLOAD; SERVIÇOS DE RESERVA DE BILHETES PARA ATIVIDADES E EVENTOS EDUCATIVOS, DE ENTRETENIMENTO E DESPORTIVOS; PUBLICAÇÃO ON-LINE DE LIVROS E JORNAIS ELETRÓNICOS
- 43 SERVIÇOS DE AGÊNCIAS DE TURISMO PARA RESERVAS DE ALOJAMENTO

(591)

(540)



(531) 18.5.1; 24.17.25; 26.11.21; 27.5.10; 27.5.17

(210) 668157 **MNA**

(220) 2021.06.18

(300)

- (730) PT DANIEL GERARDO DE SOUSA PINTO **OLIVEIRA**
- (511) 43 ALOJAMENTO TEMPORÁRIO; SERVIÇOS DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO: FORNECIMENTO DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO

(591)

(540)

SEA AND SUN 4 YOU

(210) **668159**

(220) 2021.06.18

(300)

- (730) PT SOCIEDADE IDEAL DE VINHOS DE AVEIRAS DE CIMA, S.A.
- (511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA); PREPARAÇÕES PARA PRODUZIR BEBIDAS BEBIDAS ALCOÓLICAS EXCETO ALCOÓLICAS; **CERVEJA**

(591)

(540)

ZÉ D'ADEGA

(210) **668158 MNA**

(220) 2021.06.18

(300)

- (730) PT DANIELE AUGUSTO BARRETO
- (511) 39 SERVIÇOS DE GUIAS DE VIAGEM E DE INFORMAÇÕES SOBRE VIAGENS; SERVIÇOS DE AGÊNCIAS DE VIAGENS E DE RESERVAS; CONSULTADORIA PARA PLANEAMENTO DE ITINERÁRIOS DE VIAGENS; COORDENAÇÃO DA
- (210) **668160**

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT SOCIEDADE IDEAL DE VINHOS DE AVEIRAS DE CIMA, S.A.

MNA

MNA

MNA

MNA

MNA

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA); PREPARAÇÕES PRODUZIR PARA BEBIDAS ALCOÓLICAS; BEBIDAS ALCOÓLICAS EXCETO **CERVEJA**

(591)

(540)

LC

(210) 668161

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT SOCIEDADE IDEAL DE VINHOS DE AVEIRAS DE CIMA, S.A.

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA); PREPARAÇÕES PARA PRODUZIR BEBIDAS ALCOÓLICAS: BEBIDAS ALCOÓLICAS EXCETO **CERVEJA**

(591)

(540)

CARRASCÃO

(210) 668162

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT PEDRO ALEXANDRE GIL MENDES

(511) 41 ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS DESPORTIVOS; ORGANIZAÇÃO DE **EVENTOS** DESPORTIVOS ORGANIZAÇÃO COMUNITÁRIA DE LOCAIS: **EVENTOS DESPORTIVOS** Е CULTURAIS: ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS DESPORTIVOS NO DOMÍNIO DO FUTEBOL; ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS COM FINS CULTURAIS, RECREATIVOS E DESPORTIVOS; SERVIÇOS DE ASSESSORIA RELACIONADOS COM A ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS DESPORTIVOS; ORGANIZAÇÃO DE DESPORTOS E DE EVENTOS DESPORTIVOS; SERVIÇOS PARA A ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS COMPETIÇÕES E TORNEIOS DESPORTIVOS; DESPORTIVOS. DESPORTIVOS; ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE EVENTOS DESPORTIVOS; ORGANIZAÇÃO DE COMPETICÕES DESPORTIVAS E ÉVENTOS DESPORTIVOS

(591)

(540)

DIA DO FUTEBOLISTA

VALE DO LOURÊDO

(210) 668164

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT SOCIEDADE IDEAL DE VINHOS DE AVEIRAS DE CIMA, S.A.

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA); PREPARAÇÕES PARA PRODUZIR BEBIDAS BEBIDAS ALCOÓLICAS EXCETO ALCOÓLICAS; CERVEJA

(591)

(540)

MNA

MNA

GALINÁCIO

(210) 668165

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT SOCIEDADE IDEAL DE VINHOS DE AVEIRAS DE CIMA, S.A.

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA); PREPARAÇÕES PARA PRODUZIR BEBIDAS ALCOÓLICAS; BEBIDAS ALCOÓLICAS EXCETO **CERVEJA**

(591)

(540)

CALOROSO

(210) 668166

(220) 2021.06.18 (300)

(730) PT SOCIEDADE IDEAL DE VINHOS DE AVEIRAS DE CIMA, S.A.

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA); PREPARAÇÕES BEBIDAS PARA PRODUZIR BEBIDAS ALCOÓLICAS EXCETO ALCOÓLICAS: CERVEJA

(591)

(540)

MANEIRO

(210) 668163 **MNA**

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT TRILHOS IRRESISTÍVEIS LDA.

(511) 33 VINHOS

(591)

(540)

(210) 668167

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT CAROLINA SAPIENZA BIANCHI

(511) 01 SUBSTRATOS PARA A CULTURA FORA DO SOLO [AGRICULTURA]; **CULTURAS** MICRORGANISMOS SEM SER PARA USO MÉDICO OU VETERINÁRIO

MNA

- 21 CAIXOTES DE LIXO
- 31 ANIMAIS VIVOS
- 39 TRANSPORTE E ARMAZENAMENTO DE LIXO
- 40 RECICLAGEM DE RESÍDUOS E LIXO; TRATAMENTO DE RESÍDUOS
- 41 ACADEMIAS [EDUCAÇÃO]
- 42 PRESTAÇÃO DE INFORMAÇÕES CIENTÍFICAS, CONSELHOS E CONSULTORIA EM RELAÇÃO À COMPENSAÇÃO DE CARBONO
- (591) #0D2330; #B1CC4A;

(540)



(531) 5.3.15; 27.5.1; 29.1.3

(511) 37 CONSTRUÇÕES DE ENGENHARIA CIVIL; CONSULTADORIA EM ENGENHARIA CIVIL [CONSTRUÇÃO]; CONSTRUÇÃO DE OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL

> 42 CONSULTADORIA EM **ENGENHARIA** CIVIL: SERVIÇOS DE ARQUITETURA; SERVIÇOS DE ARQUITETURA INTERIOR; ENGENHARIA E ARQUITETURA; SERVICOS DE SERVIÇOS DE DESIGN PARA ARQUITETURA; SERVIÇOS DE CONSULTAS EM ARQUITETURA; SERVIÇOS DE CONSULTADORIA EM ARQUITETURA; SERVIÇOS DE DESIGN RELACIONADOS COM ARQUITETURA; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA PREPARAÇÃO DE PROJETOS DE ARQUITETURA; SERVIÇOS DE CONSULTADORIA PROFISSIONAL RELACIONADOS COM ARQUITETURA

> 44 SERVIÇOS DE ARQUITETURA PAISAGISTA; CONSULTORIA EM ARQUITETURA PAISAGISTA

(591)

(540)

MNA

MNA



(531) 27.5.10; 27.99.23

(210) **668168**

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT AROMAS4U, LDA.

(511) 30 AÇÚCARES, ADOÇANTES NATURAIS, REVESTIMENTOS Е COBERTURAS DOCES PRODUTOS APÍCOLAS; CAFÉ, CHÁS E CACAU E SUBSTITUTOS DOS MESMOS; GELO, GELADOS, IOGURTES GELADOS E SORVETES; GRÃOS PROCESSADOS, AMIDOS, E PRODUTOS FEITOS A MESMOS, PREPARAÇÕES DOS PARTIR COZEDURA E LEVEDURAS; SAIS, TEMPEROS, AROMAS E CONDIMENTOS

33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA)

(591)

(540)

(210) **668169**

(220) 2021.06.18

AROMAS4U

- (210) **668171**
- (220) 2021.06.18

(300)

(730) PT KARINA LEITE BAÍA FERNANDES

(511) 44 SERVIÇOS DE CUIDADOS DE SAÚDE

(591)

(540)



(531) 2.9.10

(300) (730) PT **SOCIEDADE IDEAL DE VINHOS DE**

AVEIRAS DE CIMA, S.A.

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA);
PREPARAÇÕES PARA PRODUZIR BEBIDAS
ALCOÓLICAS; BEBIDAS ALCOÓLICAS EXCETO
CERVEJA

(591)

(540)

JÁ VENS TARDE

(210) **668172**

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT MAGNOLI SYMBOLS LDA

(511) 35 SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA, GESTÃO E ADMINISTRAÇÃO DE NEGÓCIOS; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE PROMOÇÃO E DE MARKETING

(591)

(540)

UMAMI INVEST

(210) **668170** MNA

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT WINNERPROJECT, LDA.

(210) 668173 MNA (220) 2021.06.18 (210) 668184 **MNA** (300)(220) 2021.06.18 (730) PT AMRIN ADAM MOHAMADE (300)(511) 25 CHINELOS (730) PT EDUARDO JOSÉ BRANCO DA COSTA (591)**PEGADO** (540)(511) 35 SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE MARKETING E DE HAVANA CRYSTAL PROMOÇÃO; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE PROMOÇÃO E DE MARKETING; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, PROMOCIONAIS Ε DE COMERCIALIZAÇÃO (591)(540)(210) **668174 MNA** GREET.COM (220) 2021.06.18 (300)(730) PT ANDRÉ FILIPE DOS SANTOS SILVEIRA (511) 29 CARNE E PRODUTOS À BASE DE CARNE (591)(210) 668186 **MNA** (540)(220) 2021.06.18 POSTA D'ILHA (300)(730) PT INÁCIO JOSÉ DA COSTA SILVA (511) 45 SERVIÇOS DE AGÊNCIAS FUNERÁRIAS (591)(540)FUNERÁRIA SANTA BARBARA (210) **668176** MNA (220) 2021.06.18 (300)(730) PT SUSANA MARIA MARQUES DA SILVA **FERREIRA** (511) 35 SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA, GESTÃO (210) 668188 **MNA** ADMINISTRAÇÃO DE NEGÓCIOS 36 SERVIÇOS IMOBILIÁRIOS (220) 2021.06.18 (591)(300)(540)(730) PT GRÉSDIAS - COMÉRCIO DE PATA BRAVA REVESTIMENTOS E PAVIMENTOS LDA (511) 19 AZULEJOS; MOSAICOS 20 MOBILIÁRIO PARA CASAS DE BANHO: ACESSÓRIOS PARA CASAS DE BANHO SOB A FORMA DE MOBILIÁRIO (591)(540)MNA (210) **668179** O REI DO BARATO (220) 2021.06.18 (300)(730) PT SKYSTONE FINANCIAL HOLDINGS -SGPS, S.A. (511) 35 SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA, ADMINISTRAÇÃO DE NEGÓCIOS; SERVICOS DE PUBLICIDADE, DE MARKETING E DE PROMOÇÃO; (210) **668193 MNA** SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE MARKETING E (220) 2021.06.18 PROMOCIONAIS; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE (300)PROMOÇÃO E DE MARKETING; SERVIÇOS DE (730) FR JOSE AUGUSTO SILVA LINHARES **PROMOCIONAIS** PUBLICIDADE, COMERCIALIZAÇÃO (511) 09 SOFTWARE DE TELEVISÃO EM FECHADO [CCTV]; FECHADURAS METÁLICAS 36 SERVIÇOS IMOBILIÁRIOS; **SERVICOS** FINANCEIROS, MONETÁRIOS E BANCÁRIOS; [ELÉTRICAS]; FECHADURAS ELÉTRICAS PARA SERVIÇOS DE AVALIAÇÕES FINANCEIRAS **FECHADURAS** PORTAS: ELÉTRICAS COM ALARMES: CÂMARAS DE (591)VÍDEO PARA VIGILÂNCIA; PAINÉIS SOLARES PORTÁTEIS PARA (540)PRODUÇÃO DE ELETRICIDADE **SKYSTONE** MANUTENÇÃO DE INSTALAÇÕES DE ALARMES DE INCÊNDIO 45 SERVIÇOS DE AGENTES DE SEGURANÇA EM LOJAS (591)

(540)

MNA

MNA

MNA

PROJECTSECUR

(531) 26.3.1; 26.3.18; 27.5.10; 27.5.17; 29.1.13

(210) **668196**

MNA

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT **SÉRGIO JOSÉ DO OLIVAL** CARVALHEIRA

(511) 33 VINHOS; VINHOS ROSÉ; VINHO TINTO; VINHO BRANCO

(591)

(540)

ESTRANHO

(210) **668230**

MNA

(220) 2021.06.17

(300)

(730) PT JORGE NEVES DO EVANGELHO CONDESSO

(511) 36 INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO; NEGÓCIOS IMOBILIÁRIOS; ARRENDAMENTO DE APARTAMENTOS; ADMINISTRAÇÃO DE APARTAMENTOS RESIDENCIAIS; ARRENDAMENTO DE APARTAMENTOS, DE ESTÚDIOS E DE QUARTOS

37 CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS DE APARTAMENTOS

43 ALUGUER DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO EM CASAS E APARTAMENTOS DE FÉRIAS; ALOJAMENTO EM CASAS DE TURISMO

(591)

(540)

WHITE CITY FLATS

MNA

(210) **668231** (220) 2021.06.18

(300)

(730) PT RAFAEL OLIVEIRA & NEVES LDA

(511) 07 SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, MOVIMENTAÇÃO DE TERRAS, E CONSTRUÇÃO.

(591) Amarelo: R: 246 G: 172 B: 59; Verde: R: 22 G: 140 B: 136 ; Cinza: R: 65 G: 68 B: 70 ;

(540)



(210) 668232

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT LILIANA CRISTINA NEVES FREITAS LEAL

PT JOSÉ PEDRO SEABRA RIBEIRO

(511) 32 CERVEJAS

(591)

(540)



(531) 2.3.2; 27.3.2; 27.5.1

(210) 668234

 $(220)\ \ 2021.06.18$

(300)

(730) PT SÓNIA MARLENE DE SOUSA MARTINS OLIVEIRA

(511) 03 DETERGENTES; PRODUTOS DE LIMPEZA 05 DESINFETANTES

(591) C:75 M:2 Y:100 K:8;C:42 M:0 Y:100 K:0;

(540)



(531) 5.3.13; 25.5.94

(210) **668236**

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT DFL - COMÉRCIO DE CARNES, LDA

(511) 43 SERVIÇOS DE RESTAURAÇÃO [ALIMENTAÇÃO E BEBIDAS]; SERVIÇOS DE ALOJAMENTO

(591)

(540)

TRIPLEX ERICEIRA

(210) **668249** MNA (220) 2021.06.18

(300)

(730) PT ALBERTO MANUEL VIEIRA PINTO

(511) 33 BEBIDAS ALCOÓLICAS (EXCLUINDO CERVEJA)

(591)

(540)

MENINO

(210) **668251** MNA

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT INÊS BALTAZAR DA SILVA

(511) 35 Serviços de publicidade, de marketing e de promoção

(591)

(540)

VOAR SEM LIMITES

(210) **668375** MNA

(220) 2021.06.18

(300)

(730) PT PATRÍCIA SOFIA PINTO DUARTE

(511) 42 DESIGN DE DECORAÇÃO DE INTERIORES

(591)

(540)

KASA DESIGN, INTERIORES

Concessões

Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
651677	2021.06.21	2021.06.21	REAL EXPORT - ESPUMANTES CORTE REAL, LDA.	PT	33	
653493	2021.06.22	2021.06.22	MODALFA - COMÉRCIO E SERVIÇOS, S.A.	PT	09 10 18 24 25 28 35 41	
655470	2021.06.28	2021.06.28	TURISMO DE PORTUGAL, I. P.	PT	35 39 41 43	
655538	2021.06.23	2021.06.23	TIAGO MIGUEL D'AVILA MARTINS DE FREITAS	PT	43 44	
656134	2021.06.23	2021.06.23	SOFIA COELHO BICHAO	PT	25	RECUSA PARCIAL DO REGISTO: recusa parcial do registo para todos os
						serviços da classe 41 ^a . arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 2 e n.° 5; 237.° do cpi.
656581	2021.06.21		MÓNICA ISABEL DA SILVA DE MENEZES PONTES CALIFÓRNIA MOTA PEIXOTO	PT	43	ar. 6), 22). II. 2 c II. 3, 237. do epi.
657967	2021.06.22	2021.06.22	VIVIANA ESCOBAR VAL	PT	22 28	RECUSA PARCIAL DO REGISTO: recusa parcial do registo para todos os produtos da classe 18 ^a . arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 2 e n.° 5; 237.° do
659014	2021.06.21	2021.06.21	SOMOS FORÇA DE PRODUÇÃO, LDA.	PT	35 38 41	cpi.
659430	2021.06.28		PLANÍCIES FIDALGAS, UNIPESSOAL LDA.	PT	44	
659596	2021.06.28		ESPAÇO DE EXPERIÊNCIAS LDA	PT	39	
660189	2021.06.28		PINKMINT LDA	PT	43	
660717	2021.06.28	2021.06.28	AZIBONATURE - MOBILIDADE ECOLÓGICA E TURISMO, LDA	PT	35 39 41 43	
661511	2021.06.28	2021.06.28	HORÁCIO FERNANDO COSTA LOPES	PT	09 41	
661552	2021.06.28	2021.06.28	COTEC PORTUGAL - ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL PARA A INOVAÇÃO	PT	35 41	
661657	2021.06.28		ALARGÂMBITO - PUBLICIDADE EXTERIOR, UNIPESSOAL LDA	PT	35	
661661	2021.06.28	2021.06.28	BREAK SYSTEMS, S.L.	ES	06	
661776	2021.06.28	2021.06.28	PGS - SAÚDE, UNIPESSOAL, LDA.	PT	44	
661793	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661794	2021.06.28		REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661797	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661799	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	

Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
661800	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661802	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661803	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661804	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661805	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661807	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661809	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661811	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661812	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661813	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661814	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661815	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661870	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661871	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661872	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661873	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
661875	2021.06.28	2021.06.28	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS - BOLSA DE MARCAS	PT	25 33 35 36 37 41 43	
662081	2021.06.28	2021.06.28	CASA DA ANIMAÇÃO - ASSOCIAÇÃO CULTURAL SEM FINS LUCRATIVOS	PT	41	
662106	2021.06.28	2021.06.28	BIJUSOL - COMÉRCIO DE QUINQUILHARIA LDA.	PT	25	
662112	2021.06.28	2021.06.28	EQUIVALENZA INTERNATIONAL GROUP, S.L.	ES	03	
662222	2021.06.28		RICARDO FERNANDO LEAL MAIA		09 35 41	
662223	2021.06.28	2021.06.28	EMCONTUR - TURISMO E CONSULTORIA , LDA	PT	35	
662224	2021.06.28	2021.06.28	MADALENA SIMÕES GRAÇA BARRA FERNANDES	PT	16 25 26	
662226	2021.06.28	2021.06.28	BRUNO TIAGO RIBEIRO BORGES	PT	37	

Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1° requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
((222	2021 07 29	2021 06 29	DUGGOLA HEDOICA LDA	DT	25 25 20 41	
662236	2021.06.28	2021.06.28	BUSSOLA HEROICA, LDA	PT	25 35 39 41	
662299	2021.06.28	2021.06.28	INSTITUTO POLITÉCNICO DE TOMAR	PT	41	
662310	2021.06.28	2021.06.28	AIDANO FRANCISCO FRANCO	PT	04 35 36 37	
662322	2021.06.28	2021.06.28	CENTRÁLIA - CONSTRUÇÃO, S.A.	PT		
662325	2021.06.28	2021.06.28	SOCIEDADE AGRÍCOLA D. DINIZ, S.A.	PT	33	
662331	2021.06.28	2021.06.28	BRUMAS E BALAÚSTRES, UNIPESSOAL, LDA.	PT	36	
662342	2021.06.28	2021.06.28	ANA RITA PIMENTEL DIAS PINHO BRANCO	PT	43	
662344	2021.06.28	2021.06.28	CARLOS MANUEL SILVA SANTOS	PT	35	
662362	2021.06.28	2021.06.28	ALFREDO ESTEVÃO, SUCESSORES LDA	PT	19	
662363	2021.06.28	2021.06.28	CLOSEDLOOP - BUILDING MECHATRONICS CONTROL, LDA	PT	42	
662365	2021.06.28		PAUMARC - PAVIMENTOS MADEIRA, LDA	PT	19	
662375	2021.06.28	2021.06.28	PERFIL AZUL UNIPESSOAL, LDA.	PT	25	
662389	2021.06.28	2021.06.28	PEDRO GAROUPA ALBERGARIA DE CHAVES PUIM	PT	43	
662411	2021.06.28	2021.06.28	ADRIANA GRANJA PEREIRA DE MORAIS	PT	16 41	
662436	2021.06.28	2021.06.28	ACTIVO SIM - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, UNIPESSOAL	PT	44	
<<2.420	2021.04.20	2021.04.20	LIMITADA	D.T.		
662438	2021.06.28		PEDRO MIGUEL CORDEIRO DE PAIVA NUNES	PT	09	
662448	2021.06.28	2021.06.28	PÊPÊLAU, LDA	PT	25 35	
662460	2021.06.28		PMC-IMPORTAÇÃO COMERCIO E SERVIÇOS, LDA	PT	33	
662494	2021.06.28	2021.06.28	PIKOLIN, S.L.	ES	20	
662496	2021.06.28	2021.06.28	QUINTA DO LAGO - EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS E TURÍSTICOS, S.A.	PT	43	
662500	2021.06.28	2021.06.28	PEKAN - JEWELLERY & FASHION, SA.	PT	14 20 25 27 28	
662537	2021.06.28	2021.06.28	SENIOR LIVING VILLAGES LTD	GB	36 43	
662541	2021.06.28	2021.06.28	SENIOR LIVING VILLAGES LTD	GB	36 43	
662562	2021.06.28	2021.06.28	MANUEL ALBERTO MAGALHÃES TEIXEIRA UNIPESSOAL,	PT	44	
			LDA.			
662566	2021.06.28	2021.06.28	PEDRO RICARDO FERNANDES PAULOS	PT	41	
662573	2021.06.28	2021.06.28	TVI - TELEVISÃO INDEPENDENTE, S.A.	PT	41	
662581	2021.06.28	2021.06.28	ALEXANDRE MORGADO GONCALVES	PT	45	
662609	2021.06.28	2021.06.28	ADRIANA RIBEIRO SILVA, UNIP. LDA.	PT	14	
662838	2021.06.28	2021.06.28	PAULO ALEXANDRE MORENO ALBUQUERQUE	PT	42	

Recusas

Processo	Data do pedido	Data da recusa	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
656253	2021.01.09	2021.06.21	SIMÃO PEDRO DA FONSECA PEREIRA	PT	29 33	arts. 209.° n.° 1 al. a); 231.° n.° 1 al.
656431	2021.01.11	2021.06.21	SILVA PRADO LDA	PT	33	b); 229.° n.° 5 do cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
656484	2021.01.13	2021.06.21	SILVIA DANIELA FERREIRA REIS	PT	35	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
656748	2021.01.15	2021.06.21	SOCIEDADE AGRÍCOLA DA FONTE COBERTA, LDA.	PT	33	cpi. arts. 231.° n.° 3 al. d); 229.° n.° 5 do
656769	2021.01.18	2021.06.21	SOCIEDADE AGRÍCOLA DA FONTE COBERTA, LDA	PT	33	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
657115	2021.01.22	2021.06.23	TERESA MARIA CORDEIRO DORES RODRIGUES PEIXE	PT	35 41 44	cpi. arts. 209.° n.° 1 al. a); 231.° n.° 1 al.
657183	2021.01.24	2021.06.22	SOCIEDADE AGRICOLA VALE DE POMBEIROS, LDA	PT	33 43	b); 229.° n.° 5 do cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
657200	2021.01.22		UNLIMITEDCARE - SERVIÇOS DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA,	PT	36 44	cpi. arts. 209.° n.° 1 al. a); 231.° n.° 1 al.
657392	2021.01.27	2021.06.21	S.A. TIAGO ALEXANDRE DA COSTA SILVA	PT	35	b); 229.° n.° 5 do cpi. arts. 209.° n.° 1 al. a); 231.° n.° 1 al.
657419	2021.01.26	2021.06.22	TIAGO DANIEL TABUAÇO ROSA	PT	29 33	b); 229.° n.° 5 do cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
657454	2021.01.28	2021.06.22	THOGAR -HOTELARIA LDA	PT	43	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
657467	2021.01.28	2021.06.22	TOMÁS FILIPE VIEIRA ZIOBROWSKI	PT	25	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
657571	2021.01.29	2021.06.22	TÍTULOS & MAIÚSCULAS AGÊNCIA DE PUBLICIDADE, LDA.	PT	40 42 45	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
657603	2021.01.29		UNITATE - ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DA	PT	41	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
658145	2021.02.05	2021.06.22	ECONOMIA SOCIAL VALE DE CORTÉM VINHOS BIOLÓGICOS, LDA.	PT	33	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do cpi.

Renovações

 $N.^{os}$ 233 322, 234 205, 247 456, 317 437, 353 628, 353 954, 481 452, 481 770, 481 872, 481 907, 482 658, 483 442, 486 847, 487 074, 487 077, 488 175, 488 644, 488 658, 488 840, 489 053, 489 073, 489 211, 489 237, 489 283, 489 479, 489 489, 489 578, 489 578, 489 588, 489 749, 489 750, 489 765, 489 800 e 489 865.

Caducidades por falta de pagamento de taxa

Processo	Data do registo	Data da caducidade	Nome do 1º requerente/titular		Observações
469431	2010.12.23	2021.06.23	BIOCARNES, LDA.	PT	
469598	2010.12.23	2021.06.23	MODESTO FERREIRA DA SILVA	PT	
469985	2010.12.23	2021.06.23	ANTÓNIO JOSÉ BORGES CHAVES	PT	
470399	2010.12.23	2021.06.23	CYCLOP NET - INFORMÁTICA E	PT	
			TELECOMUNICAÇÕES, LDA.		
472479	2010.12.23	2021.06.23	COMUNIDAD LABORAL TRABAJANDO	ES	
			IBERICA, S.L.		
472870	2010.12.23	2021.06.23	MEO - SERVIÇOS DE COMUNICAÇÕES E	PT	
			MULTIMÉDIA, S.A.		
638765	2020.06.18	2021.06.23	ESTER DA GRAÇA MAGALHÃES QUEIRÓS	PT	
638933	2020.06.18	2021.06.23	FERNANDA MARIA PASSINHAS PINHEIRO	PT	
638946	2020.06.18	2021.06.23	ALDO PEDRO FIGUEIRA VIDINHA	PT	
638954	2020.06.18	2021.06.23	ELFUSION SERVICE LDA	PT	
639403	2020.06.18	2021.06.23	ANTONIO PEDRO RAMOS DE BRITO TEIXEIRA	PT	

Averbamentos

Transmissões

Processo	Data do averbamento	Antigo requerente/titular	País resid.	Atual requerente/titular		Observações
194049	2021.06.16	DIAGEO NORTH AMERICA, INC.	US	SAZERAC UK LIMITED	GB	
329070	2021.06.16	DIAGEO NORTH AMERICA, INC.	US	SAZERAC UK LIMITED	GB	
521780	2021.06.23	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS -	PT	REMIXÁTOMOS - REMODELAÇÕES E	PT	
		BOLSA DE MARCAS		CONSTRUÇÕES LDA		
622604	2021.06.23	REGISTO NACIONAL DE PESSOAS COLECTIVAS -	PT	CONFEÇÕES FÁTIMA FERREIRA, UNIPESSOAL LDA	PT	
		BOLSA DE MARCAS				
651795	2021.06.28	DIANA CARREIRA ROSÁRIO	PT	SÉRGIO DOS SANTOS MARQUES	PT	

Renúncias parciais

Processo	Data do registo	Data da renúncia	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
622604	2019.04.18	2021.06.28	CONFEÇÕES FÁTIMA FERREIRA, UNIPESSOAL LDA		NOS TERMOS DO QUE DISPÕE O N° 2 DO ARTIGO 37° DO CÓDIGO DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL, RENÚNCIA PARCIAL DO MENCIONADO REGISTO, NO QUE DIZ RESPEITO AOS PRODUTOS/SERVI ÇOS INSERIDOS NAS CLASSES; 33; 36; 37; 41 E 43.

Outros Atos

- **660633.** SUPRIMIDA A CLASSE 35. LIMITADA A CLASSE 43 A:«SERVIÇOS DE CONSULTADORIA RELACIONADOS COM INSTALAÇÕES HOTELEIRAS.»
 - 661358. LIMITADA A CLASSE 35 A: «SERVIÇOS DE ENCOMENDAS ON-LINE.»
- **661424.** LIMITADA A CLASSE 44 A:«MASSAGENS, SERVIÇOS DE MASSAGENS, MASSAGENS RELATIVAS A DESPORTO, ACUPUNCTURA, SERVIÇOS DE ACUPUNCTURA, SERVIÇOS DE HIGIENE CORPORAL E DE BELEZA PARA PESSOAS.»
 - **661492.** SUPRIMIDA A CLASSE 25.
- 663117. LIMITADA A CLASSE 33 A:VINHOS; VINHOS GENEROSOS; VINHOS ESPUMANTES.«VINHOS COM DENOMINAÇÃO DE ORIGEM DOURO.»

Requerimentos indeferidos

Processo	Número do documento	Data de apresentação	Data do despacho	Nome do titular	País resid.	Observações
479204	20021263	2021.05.26	2021.06.25	CLÁUDIO MIGUEL DE ABREU RODRIGUES	PT	REQUERIMENTO DE RESTITUIÇÃO DE TAXAS INDEFERIDO POR INCUMPRIMENTO DO N.º 1 DO ART. 371.º DO CPI.
659159	20021828	2021.06.23	2021.06.28	DINAMOR, LDA	PT	REQUERIMENTO INDEFERIDO POR INCUMPRIMENTO DO DISPOSTO NO ART. 228.º DO CPI.
660470	20021251	2021.05.25	2021.06.25	MIGUEL FILIPE DA SILVA MENDES DOS SANTOS	PT	REQUERIMENTO DE RESTITUIÇÃO DE TAXAS INDEFERIDO POR INCUMPRIMENTO DO N.º 1 DO ART. 371.º DO CPI.
662886	20021044 55	2021.05.17	2021.06.25	SCOOP VAZ DE CARVALHO UNIPESSOAL LDA	PT	REQUERIMENTO DE RESTITUIÇÃO DE TAXAS INDEFERIDO POR INCUMPRIMENTO DO N.º 1 DO ART. 371.º DO CPI.

Requerimentos indeferidos - Marca coletiva

Processo	Número do documento	Data de apresentação	Data do despacho	Nome do titular	País resid.	Observações
660911	20020613 96	2021.04.29		ASSOCIAÇÃO DENTO KARATE PORTUGAL		REQUERIMENTO DE RESTITUIÇÃO DE TAXAS INDEFERIDO POR INCUMPRIMENTO DO N.º 1 DO ART. 371.º DO CPI.

Pedidos e Avisos de Deferimento de Revalidação

Processo	Data do Data de pedido de despacho de revalidação deferimento		Requerente / titular	Observações
2.120.12				
342812	2021.06.22	2021.06.28	HO E YANG, LDA.	
450919	2021.06.22	2021.06.28	FERNANDO MANUEL MATIAS	
			COSTA	
457599	2021.06.22	2021.06.28	CLEMENTE SAMPAIO GOMES	
461868	2021.06.22	2021.06.28	SOEV, UNIPESSOAL, LDA.	
468337	2021.06.22	2021.06.28	FRESENIUS MEDICAL CARE	
			PORTUGAL, S.A.	
620872	2021.06.22	2021.06.28	G.J.MATA - SOLUÇÕES	
			TÉRMICAS, UNIPESSOAL LDA	
623365	2021.06.22	2021.06.28	IGNORAMUS - PRODUTOS	
			NATURAIS, LDA.	
623655	2021.06.22	2021.06.28	ISABEL CRISTINA FREITAS	
			OLIVEIRA	
624246	2021.06.22	2021.06.28	GIG CLUB, LDA	
632244	2021.06.22	2021.06.28	GERISENIOR SERVIÇOS	
			SENIORES, UNIPESSOAL LDA	
634259	2021.06.22	2021.06.28	HUGO VAU UNIPESSOAL LDA	

REGISTO INTERNACIONAL DE MARCAS

Concessões

Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
569868-E1	2020.11.16		INSTITUT NATIONAL DE RECHERCHE POUR	FR	31	
1556803	2020.08.14		L'AGRICULTURE, L'ALIMENTATION ET L'ENVIRONNEMENT JIANGSU SUNSHINE GROUP CO., LTD.	CN		RECUSA PARCIAL DO REGISTO: recusa parcial do registo para todos os produtos da classe 25ª. arts. 232.º n.º 1 al. b); 229.º n.º 2 e n.º 5; 237.º; 245.º e 246.º do cpi.
1562968	2020.09.30	2021.06.28	JINAN SHIJIDINGDIAN TECHNOLOGY CO., LTD.	CN	41	1
1563043	2020.10.15	2021.06.28	JINAN HUADU OPTICAL TECHNOLOGY CO., LTD.	CN	09	
1563873	2020.07.01		LAWLY AB	SE	09 36 45	
1564015	2020.09.22		IRIDING (XIAMEN) TECHNOLOGY CO., LTD	CN	09 12	
1564206	2020.08.20		JINAN NIANMEICOMMERCIAL AND TRADING CO., LTD.	CN	05	
1565342	2020.07.28		KASTAMONU ENTEGRE AÐAÇ SANAYI VE TICARET ANONIM ÞIRKETI	TR	19	
1565701	2020.10.15	2021.06.28	JINAN QIAO BEIER TRADING CO., LTD.	CN	25	
1565704	2020.11.16		JINAN YUEBANG ENTERPRISE MANAGEMENT CONSULTING CO., LTD.	CN	33	
1566430	2020.09.22	2021.06.28	JINJIANG BOWEI UMBRELLA CO., LTD.	CN	18	
1566689	2020.10.29		JINAN MINRRY TECHNOLOGY EQUIPMENT CO., LTD.	CN	09	
1567443	2020.09.26		JINAN TIANYU BAIHE PLANT NUTRITION TECHNOLOGY CO., LTD.	CN	05	
1567462	2020.09.29		JINAN XIAO ANG ENTERPRISE MANAGEMENT CONSULTING CO.,LTD.	CN	35	
1567631	2020.11.25	2021.06.28	JOSH ROSEBROOK SKIN AND HAIR CARE	US	03	
1568146	2020.05.29	2021.06.28	JINAN YAJIE CARPET CO., LTD.	CN	27	
1570045	2020.10.15	2021.06.28	MAX BRANDS MARKETING B.V.	NL	03	
1571644	2020.10.15	2021.06.28	MAX BRANDS MARKETING B.V.	NL	03	
1571652	2020.10.15	2021.06.28	MAX BRANDS MARKETING B.V.	NL	03	
1575860	2020.11.12	2021.06.28	MAX BRANDS MARKETING B.V.	NL	03	
1578537	2020.11.18	2021.06.28	MAX BRANDS MARKETING B.V.	NL	03	

Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular		Classes (Nice)	Observações
1578647	2020.11.18	2021.06.28	MAX BRANDS MARKETING B.V.	NL	03	

REGISTO DE LOGÓTIPOS

Pedidos

De acordo com o artigo 286.º do Código da Propriedade Industrial, a seguir se publicam os pedidos de registo de logótipos; da data de publicação do presente aviso começa a contar-se o prazo de dois meses para a apresentação de reclamações de quem se julgar prejudicado pela eventual concessão dos mesmos, em conformidade com o artigo 17.º do mesmo Código.

(210) **52409** LOG

(220) 2021.06.14

(730) PT **DECISÕES E SOLUÇÕES -**

CONSULTORES FINANCEIROS, LDA.

(512) 66190 OUTRAS ACTIVIDADES AUXILIARES DE SERVIÇOS FINANCEIROS, EXCEPTO SEGUROS E FUNDOS DE PENSÕES

OUTRAS ACTIVIDADES AUXILIARES DE SEGUROS

(591)

(540)



(531) 26.1.3; 26.1.20; 27.5.10; 27.5.17

(210) **52426 LOG**

(220) 2021.06.16

(531) 25.1.25; 25.1.94; 27.5.1

(730) PT GIL VICENTE FUTEBOL CLUBE

(512) 93192 OUTRAS ACTIVIDADES DESPORTIVAS, N.E. CLUBE DESPORTIVO.

(591)

(540)

LOG



(531) 7.1.99; 24.1.11; 26.11.9; 26.11.13

(210) **52411**

(220) 2021.06.14

(730) PT CENTRO OPTICO DA REBOLEIRA - OPTIREBOLEIRA, LDA

(512) 47782 COMÉRCIO A RETALHO DE MATERIAL ÓPTICO, FOTOGRÁFICO, CINEMATOGRÁFICO E DE INSTRUMENTOS DE PRECISÃO, EM ESTABELECIMENTOS ESPECIALIZADOS COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS OPTICOS. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS OFTALMOLÓGICOS

(591) PANTONE: BLACK C; RGB: 45 41 38; HEX/HTML: 2D2926; CMYK: 63 62 59 94 CASTANHO ESCURO: RGB: 144, 138, 135; HEX: #908A87; CMYK: 45, 40, 40, 10; CASTANHO CLARO: RGB: 154, 148, 145; HEX: #9A9491; CMYK: 45, 40, 40, 0.

(540)



(210) 52427 LOG (512) 70210 ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO (220) 2021.06.16 RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO (730) PT LACTICINIOS VIGOR,S.A. (591)(512) 46331 COMÉRCIO POR GROSSO DE LEITE, SEUS (540)DERIVADOS E OVOS LEITE E PRODUTOS LÁCTEOS. DUQUE DE BEJA (591)(540)LACTICÍNIOS VIGOR (210) **52434** LOG (220) 2021.06.18 (730) PT DUARTE PIO DE BRAGANÇA LOG (210) **52430** (512) 70210 ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO (220) 2021.06.17 RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO (730) PT VASCO & SANTIAGO, LDA. (591)(512) 31094 ACTIVIDADES DE ACABAMENTO (540)MOBILIÁRIO ESTILIZAÇÃO DE MÓVEIS DUQUE DA GUARDA (591)(540)**BANQUE** (210) **52435** LOG (220) 2021.06.18 (531) 12.1.10; 27.3.15; 27.5.17 (730) PT DUARTE PIO DE BRAGANÇA (512) 70210 ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO (591)(210) **52431** LOG (540)(220) 2021.06.18 **DUQUE DE VISEU** (730) PT **DUARTE PIO DE BRAGANÇA** ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO (591)(540)LOG (210) **52436 DUQUE DE BRAGANÇA** (220) 2021.06.18 (730) PT DUARTE PIO DE BRAGANÇA (512) 70210 ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO (591)(210) **52432** LOG (540)(220) 2021.06.18 MARQUÊS DE MONTEMOR O (730) PT DUARTE PIO DE BRAGANÇA NOVO (512) 70210 ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO (591)(540)**DUQUE DE BARCELOS** (210) 52437 LOG (220) 2021.06.18 (730) PT DUARTE PIO DE BRAGANÇA ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E (512) 70210 COMUNICAÇÃO RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO (210) 52433 LOG (591)(220) 2021.06.18 (540)(730) PT DUARTE PIO DE BRAGANÇA

MARQUÊS DE VILA VIÇOSA

(210) **52438 LOG**

(220) 2021.06.18

(730) PT **DUARTE PIO DE BRAGANÇA**

(512) 70210 ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO

(591)

(540)

CONDE DE ARRAIOLOS

(210) **52439** LOG

(220) 2021.06.18

(730) PT DUARTE PIO DE BRAGANÇA

(512) 70210 ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO

(591)

(540)

CONDE DE BARCELOS

(210) **52440** LOG

(220) 2021.06.18

(730) PT DUARTE PIO DE BRAGANÇA

(512) 70210 ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO

(591)

(540)

CONDE DE GUIMARÃES

(210) **52441** LOG

(220) 2021.06.18

(730) PT **DUARTE PIO DE BRAGANÇA**

(512) 70210 ACTIVIDADES DE RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO RELAÇÕES PÚBLICAS E COMUNICAÇÃO

(591)

(540)

CONDE DE NEIVA

Concessões

Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
51548	2021.06.22	2021.06.22	TRANSFORM - CONSULTADORIA E FORMAÇÃO PROFISSIONAL NOS TRANSPORTES LDA	PT	
51912	2021.06.28	2021.06.28	ALVES E PEREIRA LDA	PT	
51949	2021.06.28	2021.06.28	CHAMPION MERMAID, LDA.	PT	
51976	2021.06.28	2021.06.28	ARGUMENTO NAVEGANTE LDA	PT	

Recusas

Processo	Data do pedido	Data da recusa	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
51589 51642 51655	2021.02.01 2021.02.04 2021.02.06	2021.06.24	TERESA DE JESUS BACELAR SOARES LADEP, LDA VALDIRAN PEIXOTO ARAÚJO	PT	arts. 289.° n.° 1 al. d); 229.° n.° 5; 287.° do cpi. arts. 289.° n.° 1 al. d); 229.° n.° 8; 287.° do cpi. arts. 289.° n.° 1 al. d); 229.° n.° 5; 287.° do cpi.

Renovações

N.ºs 23 184, 23 946, 24 418, 24 991, 25 158, 25 211 e 25 216.

Caducidades por falta de pagamento de taxa

Processo	Data do registo	Data da caducidade	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
21308	2010.12.23	2021.06.23	JOSÉ MARIA CERQUEIRA CORREIA	PT	
22307	2010.12.23	2021.06.23	MÁRCIO ANDRÉ FERREIRA GOMES ANTUNES	PT	
47830	2020.06.18	2021.06.23	ALEXANDRE MANUEL LINHARES DA COSTA	PT	
50063	2020.06.18	2021.06.23	ANA RITA DA COSTA FERNANDES CLARA	PT	
50109	2020.06.18	2021.06.23	VOGAMOMENTOS, UNIPESSOAL, LDA	PT	
50138	2020.06.18	2021.06.23	ANDRÉ FILIPE DA SILVA FERNANDES	PT	

Instituto Nacional da Propriedade Industrial, 1 de julho de 2021. – A Presidente do C. D., *Ana Margarida Bandeira*.

AGENTES OFICIAIS DE PROPRIEDADE INDUSTRIAL

(Os Agentes Oficiais da Propriedade Industrial, como tal reconhecidos pelo Instituto Nacional da Propriedade Industrial, podem promover actos e termos do processo sem necessidade de juntar procuração).

Jorge Cruz

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: jorgecruz@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

João Mascarenhas de Vasconcelos

- Cartório: Av. Duque D'Ávila, 32–1° 1000-141 LISBOA
- Tel.: 21 3547763 Fax: 21 3560486
- E-mail: geral@fdenovaes.com

António João Coimbra da Cunha Ferreira

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º Andar 1050-061 LISBOA
- Tel.: 21 3241530 Fax: 21 3422446 e 21 3476656
- E-mail: marcpat@agcunhaferreira.pt
- Web: www.agcunhaferreira.pt

João Pereira da Cruz

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: joaopcruz@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

Vitor Hugo Ramalho da Costa França

- Cartório: Av. Duque D'Ávila, 32 1º 1000-141 LISBOA
- Tel.: 21 3547574 Fax: 21 3528473 e 21 35511 03
- E-mail: costa.franca@netcabo.pt

Jorge Afonso Cruz

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: jorgeacruz@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

Marta Burnay da Costa Pessoa Bobone

- Cartório: Travessa do Jardim à Estrela, 28 1350-186 LISBOA
- E-mail: bobone@zonmail.pt

Maria Silvina Vieira Pereira Ferreira

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3°, 1000-093 LISBOA
- Tel.: 21 3815050 Fax: 21 3831150/21 381 33 93
- E-mail: sferreira@clarkemodet.com.pt

Maria Eugénia Martinez

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: mariaeugeniamartinez@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

Maria do Rosário May Pereira da Cruz

- Cartório: Av. Duque d' Ávila, 66, 7° 1050-083 LISBOA
- Tel.: 21 387 69 61 Fax: 21 387 75 96
- E-mail: furtado@furtado.pt

Nuno Cruz

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: nunocruz@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

Raquel da Costa França

- Cartório: Av. Duque D'Ávila, 32 1° 1000-141 LISBOA
- Tel.: 21 3547574 Fax: 21 3528473 e 21 3551103
- E-mail: costa.franca@netcabo.pt

António José Pissarra Dias Machado

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º 1050-061 LISBOA
- Tel.: 21 3241530 Fax: 21 3422446 e 21 3476656
- E-mail: marcpat@agcunhaferreira.pt
- Web: www.agcunhaferreira.pt

José Eduardo de Sampaio

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: jedc@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

João Carlos Sardiña de Barros

- Cartório: Rua Rodrigo da Fonseca, 72 3º Esq. 1250-193 LISBOA
- Tel.: 213863466
- E-mail: gmr@magalhaes-adv.pt

Francisco de Novaes C. B. S. Atayde

- Cartório: Av. Duque D'Ávila, 32 1° 1000-141 LISBOA
- Tel.: 21 3547763 e 21 3155038 Fax: 21 3560486
- E-mail: geral@fdenovaes.com

Isabel Carvalho Franco

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: isabel.franco@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

Álvaro Albano Duarte Catana

- Cartório: Avenida Marquês de Tomar, 44 6° 1069 229 LISBOA
- Tel.: 217 613 490 Fax: 217 613 499
- E-mail: alvaro.duarte@aduarteassoc.com
- Web: www.aduarteassoc.com

José Eduardo Dinis de Carvalho

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: jedc@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

Fernando António Ferreira Magno

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º Andar 1050-061 LISBOA
- Tel.: 21 3241530 Fax: 21 3422446 e 21 3476656
- E-mail: marcpat@agcunhaferreira.pt
- Web: www.agcunhaferreira.pt

António Côrte-Real

- Cartório: Rua Castilho, 167. 2º 1070-050 LISBOA
- Tel.: 21 7801963 e 21 7801966 Fax: 21 7975813
- E-mail: sgcr@sgcr.pt
- Web: www.sgcr.pt

José Luís Arnaut

- Cartório: Rua Castilho, 50, 1250-071 LISBOA
- Tel.: 21 0958100 Fax21 0958155
- E-mail: jarnaut@rpa.pt

José Motta Veiga

- Cartório: Rua João Penha, 10 1250-131 LISBOA
- Tel.: 21 3882659 e 21 3841120 Fax: 21 3873752
- E-mail: mottaveiga@mail.telepac.pt
- Web: www.marcaonline.pt

Pedro da Silva Alves Moreira

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo, nº 15 3º, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 21 3907373 Fax: 21 3978754
- E-mail: mail@rcf.pt
- Web: www.rcf.pt

João Luís Garcia

- Cartório: Rua Castilho, 167. 2º 1070-050 LISBOA
- Tel.: 21 7801963 e 21 7801966 Fax: 21 7975813
- E-mail: sgcr@sgcr.pt
- Web: www.sgcr.pt

Manuel António Durães da Conceição Rocha

- Cartório: Lagoas Park Edifício 7, 1º Piso 2740-244 PORTO SALVO
- Tel.: 21 1224726
- E-mail: info.portugal@herrero.pt

Gonçalo de Magalhães Moreira Rato

- Cartório: Rua Rodrigo da Fonseca, 72 3º Esq, 1250-193 LISBOA
- Tel.: 21 3875201 Fax: 21 3875200
- E-mail: gmr@magalhaes-adv.pt

José Raúl de Magalhães Simões

- Cartório: Rua Castilho, 167. 2º 1070-050 LISBOA
- Tel.: 21 7801963 e 21 7801966 Fax: 21 7975813
- E-mail: sgcr@sgcr.pt
- Web: www.sgcr.pt

Maria das Dores Marques Banheiro Meira

- Cartórios: Rua Quirino da Fonseca, 29 5º Esq. 1000-251 LISBOA
- e Av. Luísa Todi, 277, 2°, E-1 2900-452 SETÚBAL
- Tel.: 21 8436250 e 265 540240 Fax: 21 8436251 e 265 540241
- E-mail: tecnimarca@gmail.com
- Web: www.tecnimarca.pt e www.tecnimarca.com

Martim Luís Gomes de Araújo de Arantes e Oliveira

- Cartório: Rua do Patrocínio, 94 1399-019 LISBOA
- Tel.: 21 3907373 Fax: 21 3978754
- E-mail: rcf@rcf.pt

Dina Maria Martins Pereira Soares

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º Andar 1050-061 LISBOA
- Tel.: 21 3241530 Fax: 21 3422446 e 21 3476656
- E-mail: marcpat@agcunhaferreira.pt
- Web: www.agcunhaferreira.pt

Carmen Cristina Martins Garcia de Pina Alcobia Galinha

- Cartório: Avenida Ressano Garcia nº 6 R/c. Esq. 1070-237 LISBOA
- Tel.: +351 213 712 737 Fax:+351 213 874 726
- E-mail: carmenpina@sapo.pt

Ana Maria Ferreira Pereira da Silva Veiga

- Cartório: Rua Ator Chaby Pinheiro, 5 A 2795-060 LINDA A VELHA
- Tel.: 914930808
- E-mail: apsilvaveiga@netcabo.pt

Luís Silva Carvalho

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A, 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: lsc@jpcruz.pt
- Web: www.ipereiradacruz.pt

Alberto Canelas

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: acanelas@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

César Manuel de Bessa Monteiro

- Cartório: Av. Infante D. Henrique, 26 1149-096 LISBOA
- Tel.: 21 723 18 00 Fax: 21 723 1899
- E-mail: bessa.monteiro@abreuadvogados.com
- Web: www.abreuadvogados.com

Paulo Alexandre Pinto Correia Rodrigues da Graça

- Cartório: Av. Almirante Reis, 104 5° 1150-022 LISBOA
- Tel.: 21 8110051 Fax: 21 8141605
- E-mail: paulo.graca-82931@advogados.oa.pt

Miguel Camargo de Sousa Eiró

- Cartório: Av. Fontes Pereira de Melo, 15 7º 1050-115 LISBOA
- Tel.: 21 3160324 Fax: 21 3150826
- E-mail: miguel.eiro@mail.telepac.pt

Elsa Maria Martins Barreiros Amaral Canhão

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo, nº 15 3º, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 21 3907373 Fax: 21 3978754
- E-mail: mail@rcf.pt
- Web: www.rcf.pt

Joaquim Maria Calado Marques

- Cartório: Av. Álvares Cabral, 47 R/C 1250-015 LISBOA
- Tel.: 21 381 46 40 Fax: 21 381 46 41
- E-mail: jcaladomarques@esc-advogados.pt

José António dos Reis Martinez

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 30 -1° 1200-484 LISBOA
- Tel.: 21 3473860 Fax: 21 3473548
- E-mail: jamartinez.advogados@esc-advogados.com

Ana Teresa Pulido

- Cartório: R. Braamcamp, 90 3° 1250-052 LISBOA
- Tel.: 936792055
- E-mail: anateresa.pulido@nga.pt
- Web:www.nga.pt

Vera Araújo Arnaut

- Cartório: Av. Eng Duarte Pacheco, Torre 2, 9.º Sala 3. 1070 102 LISBOA
- Tel.: 21 384 01 97/8 Fax: 21 384 01 99
- E-mail: vera.araujo@notarios.pt

Luísa Guerreiro

- Cartório: Rua Raul Proença, 3 2820-478 CHARNECA DA CAPARICA
- Tel: 21 821 23 47
- E-mail: luisague@netcabo.pt
- Web: www.lguerreiro.com

Olga Maria Rocha da Cruz Landim

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3°, 1000-093 LISBOA
- Tel.: 21 3815050 e 21 3815054 Fax: 21 3831150 e 21 3813393
- E-mail: info@clarkemodet.com.pt

Paulo Pelayo de Sousa

- Cartório: Rua de Sá da Bandeira, 706 6°. Dto. 4000-432 PORTO
- Tel.: 22 2046120 Fax: 22 2080728
- E-mail: geral@arlindodesousa.pt

Pedro Pelayo de Sousa

- Cartório: Rua de Sá da Bandeira, 706 2°. Esq. 4000-432 PORTO
- Tel.: 22 2009106 (3 linhas) Fax: 222080728
- E-mail: marpat@esoterica.pt

Pedro Manuel Branco da Cruz

- Cartório: Av. Duque de Loulé, 1 7º Esq. 1050-085 LISBOA
- Tel.: 21 3535233 Fax: 21 3535259
- E-mail: lex@cruzadvogados.com

Vítor Luís Ribeiro Cardoso

- Cartório: Rua Jaime Cortesão, nº 62 2910-538 SETÚBAL
- Tel.: 265 233 158 TLM: 937250536 Fax: 265 233 158
- E-mail: marcasepatentes@ribeirocardoso.com

Abel Dário Pinto de Oliveira

- Cartório: Rua Nossa Senhora de Fátima, 419 3º Frente 4050-428 PORTO
- Tel.: 22 600 80 94 e 22 016 02 04 Fax: 22 600 80 95
- E-mail: geral@ampporto.com

Alexandra Maria Viegas Costa Paixão

- Cartório: Av. António Augusto de Aguiar, nº 148, 4C e 5C 1069-019 LISBOA
- Telemóvel: 919830742
- E-mail: fastfiling@fast-filing.com

Ana Bárbara Emauz de Melo Portugal de Sampaio

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: ana.sampaio@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

Ana Maria Gonçalves Fidalgo

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3°, 1000-093 LISBOA
- Tel.: 21 3815050 Fax: 21 3831150
- E-mail: afidalgo@clarkemodet.com.pt

Anabela Teixeira de Carvalho

- Cartório: Edifício Net Rua de Salazares, n.º 842 4149-002, PORTO
- Tel.: 220028916 Fax: 225322066
- E-mail: anabela.carvalho@patents.pt
- Web: http://patentree.eu/

António Jorge Mateus Andrade

- Cartório: Av. Infante D. Henrique, 26 1149-096 LISBOA
- Tel.: 21 7231800 Fax: 21 7231899
- E-mail: antonio.andrade@abreuadvogados.com
- Web: www.abreuadvogados.com

Bruno Braga da Cruz

- Cartório: Rua Castilho, 67, 1º 1250-068 LISBOA
- Tel.: (+351) 213 849441 Fax: (+351) 213 849449
- E-mail: brunobragadacruz-127791@adv.oa.pt
- Web: https://www.glawyers.eu/

Carla Maria Santos Pinheiro

- Cartório: Edificio Oceanus Avenida da Boavista, 3265 3º andar, Escr. 3.4 4100-137 PORTO
- Tel.: 22 5323340 Fax: 22 5323349
- E-mail: cpinheiro@clarkemodet.com.pt

Cláudia Pimenta Monteiro de Medina Barbosa Xara-Brasil Nogueira

- Cartório: Av. Maria Helena Vieira da Silva, 40, 1º Dto. 1750-184 LISBOA
- Tm.: 96 297 25 10
- E-mail: cxarabrasil@gmail.com

Cristina Antónia de Almeida Carvalho

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: cristina.carvalho@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

Filipe Teixeira Baptista

- Cartório: Avenida Álvares Cabral, n.º 47, r/c 1250-015 LISBOA
- Tel.: 211 914 169 Fax: 211 914 166
- E-mail: filipe.baptista@bma.com.pt
- Web: www.bma.com.pt

Gonçalo de Melo Portugal Saluce de Sampaio

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: goncalo.sampaio@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

Gonçalo Maria Cabral da Cunha Ferreira

- Cartório: Av. Duarte Pacheco, 37 R/C Dtº 2780-216 OEIRAS
- Tel.: 916093424
- E-mail: goncalo@cfadvogados.com

Gonçalo Santos da Cunha de Paiva e Sousa

- Cartório: Rua dos Bacalhoeiros, 4 1100-070 LISBOA
- Tel.: 218 823 990- Fax: 218 823 997
- E-mail: goncalo.sousa@gastao.eu
- Web: www.gastao.eu

Inês de Carvalho Simões

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020/30 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: inessimoes@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

João M. Pimenta

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020/30 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: joaopimenta@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

João Sardinha

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020/30 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: joaosardinha@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

João Paulo Sena Mioludo

- Cartório: Rua Com Francisco Manuel de Melo, 21 1070-085 LISBOA
- Tel.: 963075786
- E-mail: joao.mioludo@srslegal.pt

Luís Gonçalo Moura Cavaleiro de Ferreira

- Cartório: Av. Álvares Cabral, 47, 1º 1250-015 LISBOA
- Tel.: 213 806 530 Fax: 213 806 531
- E-mail: cavaleiro.ferreira@leonelalves.com

Marco Alexandre Gomes da Silva Pires de Sousa

- Cartório: Rua Quinta do Monte, 96 1º Dtº 4805-151 CALDAS DAS TAIPAS
- Tel. 936954610 Fax: 253471946
- E-mail: marcopires.sousa-9680p@adv.oa.pt

Maria do Carmo Ferreira Fernandes Simões

- Cartório: Av. Duque de Ávila, 66, 7º 1050 083 LISBOA
- Tel.: 21 3876961 Fax: 21 3877596
- E-mail: furtado@furtado.pt

Maria Manuel Ramos Lucas

- Cartório: Praça de Portugal nº. 7C 1ºD 2910-640 SETÚBAL
- Tel.: 265 228685 Fax: 265 228637
- E-mail: mmlucas@marquesmarcas.com

Maria Teresa Delgado

- Cartório: Lagoas Park Edifício 7, 1º Piso 2740-244 PORTO SALVO
- Tel.: 21 1224726
- E-mail: tdelgado@herrero.pt

Miguel Adolfo Coelho Ouintans

- Cartório: Rua Sousa Martins, 10 1050-218 LISBOA
- Tel.: 21 0958109 Fax: 21 0958155
- E-mail: miguel.quintans@cms-rpa.com
- Web: www.rpa.pt

Ricardo Souto Soares Henriques

- Cartório: Av. Infante D. Henrique, 26 1149-096 LISBOA
- Tel.: 21 7231800 Fax: 21 7231899
- E-mail: ricardo.henriques@abreuadvogados.com
- Web: www.abreuadvogados.com

Teresa Colaço Dias

- Cartório: Av. Duque de Ávila, 66, 7°- 1050-083 LISBOA
- Telef.: 351 21 387 69 61 Fax: 351 21 387 75 96
- E-mail: teresa.dias@furtado.pt
- Web: www.furtado.pt

Teresa Maria Ferreira Pereira da Silva Garcia

- Cartório: R. Soldados da Índia, 72 1400-340 LISBOA
- Tel.: 21 3017086
- E-mail: garcia.teresa@netcabo.pt

Paulo Jorge Monteverde Plantier Saraiva Maia

- Cartório: Av. Álvares Cabral, 47 1° 1250-015 LISBOA
- Tel.: 213 806 530 Fax: 213 806 531
- E-mail: paulo.monteverde@bma.com.pt
- Web: www.bma.com.pt

Águeda Silva

- Cartório: Rua 4 de Outubro, 821 4810-485 GUIMARÃES
- E-mail: aguedasilva@gmail.com

Ana Bela Ferreira

- Cartório: Rua Castilho, 167 2° 1070-050 LISBOA
- Tel.: 217801963 Fax: 217975813
- E-mail: sgcr@sgcr.pt
- Web: www.sgcr.pt

Margarida Martinho do Rosário

- Cartório: Rua dos Bacalhoeiros, 4 1100-070 LISBOA
- Tel.: 218823990 Fax: 218823997
- E-mail: gcf@gastao.eu
- www.gastao.eu

Ana Rita Vilhena

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: anaritavilhena@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

António Trigueiros de Aragão

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo, nº 15 3º, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 213907373 Fax: 213978754
- E-mail: mail@rcf.pt

Carmina Cardoso

- Cartório: Largo de São Carlos, 3 1200-410 LISBOA
- Tel.: 213583620 Fax: 213159434
- E-mail: c.cardoso-183171@adv.oa.pt.

Elsa Guilherme

- Cartório: Rua José Bento Costa, n. 7 2ºesq. 2710-428 SINTRA
- Tel.: 963246886
- E-mail: elsagui76@gmail.com

Filipe Pedro

- Cartório: Rua Varela Silva, 3 2º Dto. 2730-233 BARCARENA
- E-mail: filipedro@netcabo.pt

Francisca Ferreira Pinto

- Cartório: Av. da República, 25 1º 1050-186 LISBOA
- Tel.: 213821200 Fax: 213877109
- E-mail: francisca.ferreira.pinto@garrigues.com / gcf@garrigues.com

Hugo Monteiro de Queirós

- Cartório: Av. Fontes Pereira de Melo, 43 1050-119 LISBOA
- Tel.: +351 213 197 311 Tlm: +351 934 301 498
- E-mail: hugo.monteiroqueiros@plmj.pt
- Web: www.plmj.com

Isabel Bairrão

- Cartório: Avenida da República, 25 1º 1050-196 LISBOA
- Tel.: 213800910 Fax: 213877109
- E-mail: isabel.bairrao@garrigues.com

Joana da Mata

- Cartório: Rua Bernardo Lima, 3 1150-074 LISBOA
- Tel.: 213566400 Fax: 213566488
- E-mail: joanamata@rsa-advogados.pt

João Jorge

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo, nº 15 3º, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 213907373 Fax: 213978754
- E-mail: mail@rcf.pt

João Pedro Fazendeiro

- Cartório: Av. Marquês de Tomar, 44 6º 1069-229 LISBOA
- Tel.: 217613490 Fax: 217613499
- E-mail: jp.fazendeiro@aduarteassoc.com

Jorge Faustino

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo, nº 15 3º, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 213907373 Fax: 213978754
- E-mail: mail@rcf.pt

José de Novaes e Ataíde

- Cartório: Av. Duque D'Ávila, 32 1º 1000-141 LISBOA
- Tel.: 213547763 Fax: 213560486
- E-mail: geral@fdenovaes.com

Lídia Neves

- Cartório: Av. Engenheiro Duarte Pacheco, 7, r/c 1070-100 LISBOA
- Tel.: 21 78148 00 Fax: 21 781 48 02
- E-mail: lidia.neves@mirandalawfirm.com

Lourenço de Sampaio

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 213841300 Fax: 213875775
- E-mail: lourenco.sampaio@jedc.pt

Luís Humberto Ferreira

- Cartório: Edifício Net Rua de Salazares, n.º 842 4149-002, PORTO
- Tel.: 220028916 Fax: 225322066
- E-mail: luis.ferreira@patents.pt
- Web: http://patentree.eu/

Joana Fialho Pinto

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º Andar 1050-061 LISBOA
- Tel.: 213241530 Fax: 213422446
- E-mail: marcpat@agcunhaferreira.pt

Maria Cruz Garcia

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50, 3º Andar 1000-093 LISBOA
- Tel.: 91 145 26 59
- E-mail: mcruzgarcia@clarkemodet.com.pt
- Web: www.clarkemodet.com

Mário Castro Marques

- Cartório: Rua António Cardoso, 235, 6º Drt Frt, 4150-081 PORTO
- Tel.: 91 9107557
- E-mail: mariocastromarques@gmail.com

Marisa Coimbra

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo 21, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 21 313 2000 Fax: 21 313 2001
- E-mail: mail@rcf.pt
- Web: www.srslegal.pt/pt/

Nuno Lourenço

- Cartório: Lusoworld II A25. Rua Pé de Mouro 2710-144 SINTRA
- Tel.: 21 1395721 Fax: 21 1946681
- E-mail: nuno.lourenco@today.patents.com
- Web: www.todaypatents.com

Rodolfo Condessa

- Cartório: Rua Cidade de Rabat, 31 8º Esq. 1500-159 LISBOA
- Tel.: 966712005
- E-mail: rodolfo.condessa@gmail.com

Rui Duarte Catana

- Cartório: Av. Marquês de Tomar, 44 6° 1069-229 LISBOA
- Tel.: 217613490 Fax: 217613499
- E-mail: rui.catana@aduarteassoc.com
- Web: www.aduarteassoc.com

Rui Moreira de Resende

- Cartório: Rua Bernardo Lima, 3 1150-074 LISBOA
- Tel.: 213566400 Fax: 213566488
- E-mail: ruiresende@rsa-advogados.pt

Sandra Martins Pinto

- Cartório: Praça General Humberto Delgado, n.º 267 3º Andar Salas 1/2, 4000-288 PORTO
- Tel.: 222012603 Fax: 222012605
- E-mail: smp@sgcr.ptWeb: www.sgcr.pt

Teresa Luísa Catarino Fernandes Gingeira Martins

- Cartório: Edifício Net Rua de Salazares, n.º 842 4149-002, PORTO
- Tel.: 220028916 Fax: 225322066
- E-mail: teresa.martins@patents.pt
- Web: http://patentree.eu/

Vasco Stillwell D'Andrade

- Cartório: Rua Castilho, 165 1070-050 LISBOA
- Tel.: 213817400 Fax: 213826629
- E-mail: vsandrade@mlgts.pt

Vera Correia Alves

- Cartório: Rua Bernardo Sequeira, 78 1º Sala M 4710-359 BRAGA
- Tel.: 253609330 Fax: 253609311 Tlm: 919285011
- E-mail: veracorreiaalves@nadv.pt

Ana Sofia Dinis Chaves

- Cartório: Rua Luis Gonzaga, Edificio Phoenix Garden, 7º andar H, MACAU
- Tel.:00853 66591201
- E-mail: chaves.anasofia@gmail.com

Ália Mohamade Amadá

- Cartório: Rua Leopoldo de Almeida Nº 1 3º A, 1750-137 LISBOA
- E-mail: alia.amada-360741@adv-est.oa.pt

Rita Milhões

- Cartório: Zona Industrial Sapec Bay, Av do Rio Tejo, Lote 4 2910-440 SETÚBAL
- Tel.: 265721099
- E-mail: ritamilhoes-212121@adv.oa.pt

Daniel Reis Nobre

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: portugal@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Tiago Reis Nobre

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: portugal@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

David Cardoso

- Cartório: Avenida Defensores de Chaves, 36, 1.º Direito, 1000-119 LISBOA
- Tel.: 218758322 Fax: 255134816
- E-mail: dc@legalwest.eu

Ágata Pinho

- Cartório: Av. Sidónio Pais, n.º 379, Piso 1, sala 1.14, Ed. HOECHST 4100-486 BOAVISTA, PORTO
- Tel.: 220167495 Fax: 226092487
- E-mail: agatapinho@jpcruz.pt
- Web: www. jpereiradacruz.pt

Ana Eugénio

- Cartório: Rua António Enes 18-3D 1050-025 LISBOA
- E-mail: aeugenio.ana@gmail.com

Ana M. Sebastião

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020/30 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: anamsebastiao@jpcruz.pt
- Web: www. jpereiradacruz.pt

Cátia Ribeiro

- Cartório: Praça de Portugal nº. 7C 1ºD 2910-640 SETÚBAL
- Tel.: 265 228 685 Fax: 265 228 637
- E-mail: catia@marquesmarcas.com
- Web: www.marquesmarcas.com

Joana Dez-Réis Grilo

- Cartório: Rua de Campolide n.º 164 D, 1070-029 LISBOA
- Tel.: 934954388
- E-mail: joana.grilo@protectdata.pt

Luís Caixinhas

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: portugal@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Ricardo Abrantes

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3°, 1000-093 LISBOA
- Tel.: 213815050 Fax: 212831150
- E-mail: rabrantes@clarkemodet.com.pt

Patrícia Marques

- Cartório: Associação Empresarial da Região de Leiria, Av. Bernardo Pimenta, sala 9, 2404-010 LEIRIA
- Tel.: 916810463 / 244024415
- E-mail: patriciamarques@jpcruz.pt
- Web: www. jpereiradacruz.pt

Márcia Martinho da Rosa

- Cartório: Rua Rodrigo da Fonseca, nº 82, 1º Dtº, 1250-193 LISBOA
- Tel.: 213714940 Fax: 213882635
- E-mail: marcia.rosa@pra.pt

Madalena Barradas

- Cartório: Av. 5 de Outubro, 176, 5º Esq., 1050-063 LISBOA
- Tel.: 21 7931143 Fax: 21 7931144
- E-mail: madalena_barradas@hotmail.com

Luís Teixeira

- Cartório: Rua Públia Hortênsia de Castro, nº 1, 2º A 1500-518 LISBOA
- E-mail: teixeira.luismanuel@gmail.com

Manuel Cunha Ferreira

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º Andar 1050-061 LISBOA
- Tel.: 213241530 Fax: 213476656 / 213422446
- E-mail: manuel.cunhaferreira@agcunhaferreira.pt

Ana Fazendeiro

- Cartório: Av. das Forças Armadas, nº 125 12º 1600-079 LISBOA
- Tel.: 217231800 Fax: 217231899
- E-mail: ana.fazendeiro@abreuadvogados.com

Vítor Palmela Fidalgo

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: vfidalgo@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Sérgio Coimbra Henriques

- Cartório: Av de Berna, 30 3º A, 1050-148 LISBOA
- Tel.: 211 64 99 99
- E-mail: sergiocoimbrahenriques@gmail.com

Filipa Lopes Galvão

- Cartório: Rua Professor Simões Raposo, nº 5, 4º B 1600-660 LISBOA
- E-mail: filipa.galvao@eyesee.pt

Jorge Manuel Vaz Machado

- Cartório: Av. da Boavista, Ed. Oceanus, nº 3265 3º Andar, Escr. 3.4 4100-137 PORTO
- Tel.: 225323340 Fax: 225323344
- E-mail: jmachado@clarkemodet.com.pt

Vera Albino

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: portugal@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Maria João Pereira

- Cartório: Avenida Comendador Silva Araújo, Ap. 30 4796-908 VILA DAS AVES
- Tel.: 252874627
- E-mail: mariabaltarpereira@gmail.com

Mário Marques

- Cartório: Avenida 5 de Outubro, nº 10 1º 1050-056 LISBOA
- Tel.: 216081027
- E-mail: mmarques@level-up.pt

Isaura Monteiro

- Cartório: Rua do Centro Comunitário, Lote 96, nº 8 8135-154 ALMANCIL
- Tel.: 933462947
- E-mail: isaura.monteiro@gmail.com

Ana Rita Remígio

- Cartório: Edifício Net, Rua de Salazares 842 4149-002 PORTO
- Tel.: 225322064 Fax: 225322066
- E-mail: ana.remigio@patents.pt
- Web: www.patents.pt

Daniela Dinis

- Cartório: Rua da Fé n.º 10 Casal do Rato 1675-313 PONTINHA
- Tel.: 961294016
- E-mail: danielamdinis-456421@adv.oa.pt

Luís Pinto Monteiro

- Cartório: Av. da Liberdade, 224 1250-148 LISBOA
- Tel.: 213197300 Fax: 213197319 E-mail: luis.pintomonteiro@plmj.pt

Cláudia Freixinho Serrano

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 213475020 Fax: 213421885 E-mail: claudiaserrano@jpcruz.pt

David Marques

- Cartório: Avenida Cova dos Vidros, Lote 2570 2975-333 QUINTA DO CONDE
- E-mail: davidmtfmarques@gmail.com

Filipe Funenga

- Cartório: Vågsgaten, 43, 4306 SANDNES NO
- Tel.: (+47) 908 77 808
- E-mail: filipe.funenga@patent.no

Inês Monteiro Alves

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213150970 Fax: 213531352
- E-mail: jalves@inventa.com

Mariana Bernardino Ferreira

- Cartório: Av. Álvares Cabral, 47 1.º 1250-015 LISBOA
- Tel.: 213806530 Fax: 213806531
- E-mail: mariana.ferreira@bma.com.pt
- Web: www.bma.pt

Patrícia Lima

- Cartório: Instituto Superior Técnico, Avenida Rovisco Pais 1049-001 LISBOA
- E-mail: patriciamlima@hotmail.com

Rita Mendonça

- Cartório: Rua Castilho, 167, 2º 1070-050 LISBOA
- Tel.: 217 801 963 Fax: 217 975 813
- E-mail: sgcr@sgcr.pt- Web: www.sgcr.pt

Rui do Nascimento Gomes

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 213475020 Fax: 213421885
- E-mail: ruigomes@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.p

Vasco Rosa Dias

- Cartório: Est. Beira nº 176, 5º A 3030-173 COIMBRA
- Tel.: 963312134
- E-mail: vasco.rosa.dias@gmail.com

Joana Piriquito Santos

- Cartório: Rua D. Luís I, n.º 28 1200-151 LISBOA
- Tel.: 213113400 Fax: 213113406
- E-mail: jcs@vda.pt

Sónia Mota Maia

- Cartório: Alameda da Quinta de Sto. António, nº 1 Núcleo 1 2º E 1600-675 LISBOA
- Tel.: 217160190 Fax: 213244665
- E-mail: info@ip-smm.com

Pedro Bacelar

- Cartório: Estrada da Chainha, Lote 6, Nº163 R/C 7005-198 ÉVORA
- Tel: 266040468 e 919654760 Fax: 266040948
- E-mail: pedro.espanca@gmail.com

Miguel Antunes de Resende

- Cartório: Avenida de São Pedro nº 31 Monte Estoril 2765-446 ESTORIL
- Tel: 910583778
- E-mail: miguelantunesderesende@gmail.com

Luís Sommer Ribeiro

- Cartório: Rua dos Bacalhoeiros, 4 1100-070 LISBOA
- Tel: 218823990 Fax: 218823997
- E-mail: luis.ribeiro@gastao.eu

João Pereira Cabral

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41, K21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel: 213150970 Fax: 213531352
- E-mail: jcabral@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

João Francisco Sá

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41, K21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel: 213150970 Fax: 213531352
- E-mail: jfsa@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Sousa Ribeiro

- Cartório: Av. Álvares Cabral, n.º 47, 1.º andar 1250-015 LISBOA
- Tel: 213806530 Fax: 213806531
- E-mail: sousaribeiro-46899p@adv.oa.pt

Evangelino Marques Ribeiro

- Cartório: Praça de Portugal nº. 7C 1ºD 2910-640 SETÚBAL
- Tel: 265228685 e 932573091 Fax: 265228637
- E-mail: marquesribeiro@marquesmarcas.com
- Web: www.marquesmarcas.com

Diogo Xavier Santos

- Cartório: Rua Castilho, 167, 2º Andar 1070-050 LISBOA
- Tel: 217801963 e 912628247 Fax: 217975813
- E-mail: dxs@sgcr.pt - Web: www.sgcr.pt

Saulo Chanoca

- Cartório: Rua Artilharia Um, nº 51, Páteo Bagatela, Edifício 1, 4º Andar 1250-137 LISBOA
- Tel: 211554330 e 935274353
- E-mail: schanoca@bas.pt

Lígia Gata

- Cartório: Av. Dr. Mário Moutinho, Lt 1519, 7º Esq. 1400-136 LISBOA
- Tel: 213011684
- E-mail: ligiagata007@gmail.com
- Web: www.megaingenium.eu

Manuel Bastos Moniz Pereira

- Cartório: Rua dos Bacalhoeiros 4, 1100-070 LISBOA
- Tel: 218823990 Fax: 218823997
- E-mail: manuel.pereira@gastao.eu
- Web: www.gastao.eu

Ana Neves

- Cartório: Rua Dr. Bernardino Machado, nº 30A, Vale Milhaços, 2855-437 CORROIOS
- Tel: 936256546
- E-mail: anaisabelneves@gmail.com

Ana Plácido Martins

- Cartório: Rua Feliciano de Castilho, 92, 4150-PORTO
- Tel: 965 062 738
- E-mail: anamartins.adv@outlook.com

André Sarmento

- Cartório: Rua Damião de Góis, nº 56, 4º Andar, apt. 43, 4050-221 PORTO
- Tel: 223 751 032
- E-mail: andrevsarmento@gmail.com

Miguel Vaz Serra

- Cartório: Avenida 5 de outubro, nº 146, 7º Andar, 1050-061 LISBOA
- Tel: 917169727- Fax: 213422446
- E-mail: miguel.vazserra@agcunhaferreira.pt

Leila Teixeira

- Cartório: Rua 19, 231, 1º Andar, 4500-256 ESPINHO
- Tel: 935254856
- E-mail: leilateixeiraa@gmail.com

Cristina de Castro

- Cartório: Rua António Sérgio, 49 3º Esq. 6300-665 GUARDA
- Tel: 965028903
- E-mail: cristinacastro@ipg.pt

Mariana Belo de Oliveira

- Cartório: Rua Domingos Ferreira Pinto Basto, nº 45, 3830 -176 ÍLHAVO AVEIRO
- Tel: 914913442
- E-mail: marianabelooliveira@gmail.com

Natacha Batista

- Cartório: Rua 9 de Março, nº 63, Cajados 2965-505 ÁGUAS DE MOURA
- Tel: 916187637
- E-mail: anatachabatista@gmail.com

Raquel Antunes

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10A 1249 -103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020
- E-mail: raquelantunes@jpcruz.pt
- Web: www. jpereiradacruz.pt

Sofia Rebelo Ladeira

- Cartório: Rua Ana de Castro Osório, nº 4 5º B- 1500-039 LISBOA
- Tel.: 969267585
- E-mail: ladeira.sofia@gmail.com

Adriana Esteves

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3ºandar 1000-093 LISBOA
- Tel.: 213815050 Fax: 212831150
- E-mail: aesteves@clarkemodet.com.pt

Cláudia Tomás Pedro

- Cartório: Avenida Duque de Ávila, n.º 46, 6.º 1050-083 LISBOA
- Tel.: 213408600 Tlm: 966478360
- E-mail: cpedro@ga-p.com

Diana Pereira

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41, K21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213150970/1 Fax: 213531352
- E-mail: dpereira@inventa.com

Inês Sequeira

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41, K21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 918860596
- E-mail: isequeira@inventa.com

Joel David Rodrigues

- Cartório: Rua Escola do Futebol, n.º 11, 1.º dto. 8700-258 OLHÃO
- Tel.: 961 108 500
- E-mail: jdcruzrodrigues@gmail.com

Inês Guerra

- Cartório: Rua Castilho, 167 2º- 1070-050 LISBOA
- Tel.: 217801963 Fax: 217975813
- E-mail: sgcr@sgcr.pt -Web: www.sgcr.pt

Luísa Azevedo Soares Rodrigues

- Cartório: Rua António da Silveira, 131-2765-300 ESTORIL
- Tel.: 914431158
- E-mail: marialuisa.rodrigues@gmail.com

Marina Ciriani

- Cartório: Estrada Paço do Lumiar, Campus do Lumiar 1649-038 LISBOA
- Tel.: 935933071
- E-mail: ciriani.marinar@gmail.com

Miguel Bibe

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41, K21, Parque das Nações- 1990-207 LISBOA
- Tel.: 918759849
- E-mail: mbibe@inventa.com

Tiago Andrade

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1200-442 LISBOA
- Tel.: 213475020
- E-mail: tiagoandrade@jpcruz.pt
- Web: www. jpereiradacruz.pt

Cláudia Alexandra Maia do Couto

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3° andar 1000-093 LISBOA
- Tlm: 934785837
- E-mail: claudia.amcouto@gmail.com

Cristina Maria Sanches Simões de Faria

- Cartório: Rua António Livramento, n.º3, -5°C 1600-371 LISBOA
- Tel: 960290166
- E-mail: csdefaria@gmail.com

Diogo de Almeida Antunes

- Cartório: Alameda dos Oceanos 41 K 21-1991-207 LISBOA
- Tel. 21 3150970 Tlm: 925835323
- E-mail: dantunes@inventa.com

Dulce de Fátima Varandas de Almeida Andrade

- Cartório: Edifício Net Rua de Salazares, n.º 842 4149-002, PORTO
- Tel.: 220028916 Fax: 225322066
- E-mail: dulce.varandas@patents.pt
- Web: http://patentree.eu/

Filipa João da Gama Franco Marques Pereira

- Cartório: Rua Victor Cordon, n.º 10 A 1249-103 LISBOA
- Tlm.: 910075582
- E-mail: filipapereira@jpcruz.pt

Inês Duarte Tavares

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213150970 Fax: 213531352
- E-mail: itavares@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Joana Alves Coelho

- Cartório: Praça General Humberto Delgado, 267 3º salas 1 e 2 4000-288 PORTO
- Tel.: 222012603 Fax: 222012605
- E-mail: jac@sgcr.pt -Web: www.sgcr.pt

Miguel Filipe Duarte

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3º andar, 1000-093 LISBOA
- Tel.: +351 213815050
- E-mail: mduarte@clarkemodet.com.pt

Vera Lúcia Faria Viola Gonçalves

- Cartório: Rua Dr. Herminio Laborinho, nº 13 2500-214 CALDAS DA RAINHA
- Tel.: 914287287
- E-mail: vera.viola.goncalves@gmail.com

PROCURADORES AUTORIZADOS

(Os Procuradores Autorizados são pessoas singulares que, não sendo Agentes Oficiais da Propriedade Industrial, podem praticar actos e termos do processo, juntando, para o efeito, procuração simples e com poderes especiais para cada processo)

Artur Almeida Pinto Furtado da Luz

- Cartório: Rua da Madalena, 214 4º 1100-325 LISBOA
- Tel.: 21 8870657 Fax: 21 8879714
- E-mail: abpatentiena@mail.telepac.pt

Carlos António dos Santos Rodrigues

- Cartório: Rua da Madalena, 214 4° 1100-325 LISBOA
- Tel.: 21 8870657 Fax: 21 8879714
- E-mail: abpatentiena@mail.telepac.pt

Ruy Pelayo de Sousa

- Cartório: Rua de Sá da Bandeira, 706 6º Dtº. 4000-432 PORTO
- Tel.: 22 2046120 (3 linhas) Fax: 22 2080728
- E-mail: geral@arlindodesousa.pt

Carmen Ferreira Furtado da Luz de Oliveira e Silva

- Cartório: Rua Sousa Martins, N.º 10 7º 1050-218 LISBOA
- Tel.: 21 3876961 Fax: 21 3877596
- E-mail: furtado.marcas@netcabo.pt

Luís Reinaldo de Oliveira e Silva

- Cartório: Rua Maria Pia, 20 3º Dto. 1350-208 LISBOA
- Tel.: 21 3951814 Fax: 21 3951842
- E-mail: publimarca@iol.pt

Carlos Eugénio Reis Nobre

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: portugal@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Maria Margarida Gomes Sanches Nunes

- Cartório: Av. António José Gomes, 60 B 1º E, Apartado 175 2801-902 ALMADA
- Tel.: 21 2744129 e 21 2768069 Fax: 21 2740012
- E-mail: guimarque@guimarque.pt

José Roger Pimenta Rodrigues

- Cartório: Praça Francisco Sá Carneiro, 3 4° Apartado 2874 1000-159 LISBOA CODEX
- Tel. 21 8461705 Fax 21 8478686